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Kurzanleitung 8� Intenso Digitaler Fotorahmen 

 
Folgen Sie bitte dieser Kurzanleitung, um über die wichtigsten Funktionen des Digitalen 

Fotorahmens von Intenso informiert zu werden. Eine ausführliche Bedienungsanleitung mit der 
Beschreibung aller Einstellungsmöglichkeiten des Intenso Digitalen Fotorahmens (DF) finden Sie auf 

unserer Homepage: www.intenso.de 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

1 Infrarot Sensor  
2 Menü Taste, öffnet das OSD Menü 
3 Links  [ ] Taste  
4 Aufwärts [ ] Taste 
5  Play/Pause  [ ] Taste  
6 Rechts  [ ] Taste  
7  Abwärts [ ] Taste  

    8 Zurück [] Taste  
 9 Power An/Aus 

   10 SD/MMC/MS � Karten Slot  
   11 USB Host 

12 DC 5V 2A Eingang  
13 Standfuß 
14 Gewindeöffnung für Standfuß 

1  Power An/ Aus 

2  
Bewegt den Cursor Aufwärts im Software Menü 

Auswahl des vorherigen Bildes / MP3�s / Videos 

3  Bewegt den Cursor nach links im Software Menü.. 

4 MENU Aufrufen des Hauptmenüs 

5  
Bewegt den Cursor Abwärts im Software Menü 

Auswahl des nächsten Bildes / MP3�s / Videos 

6  Rückwärtssuche während des Abspielens von MP3 oder Video Dateien 

7  Zoom In 

8 4:3/16:9 Auswahl der Bildanzeige: 4:3 , 16:9 

9 VOL+ Lautstärke erhöhen 

10 SETUP Aufrufen des Setup Menüs 

11 OK Bestätigen der Auswahl. Start/Pause der Diashow, MP3 oder Video Wiedergabe 

12  Bewegt den Cursor nach rechts im Software Menü.. 

13 OSD Anzeige des On-Screen-Display (OSD) während der Diashow 

14  Rücksprung zum vorherigen Menü 

15  Vorwärtssuche während des Abspielens von MP3 oder Video Dateien 

16  Start der Diashow mit Hintergrundmusik 

17  Start / Stop der Musikwiedergabe während der Diashow 

18 VOL- Lautstärke verringern 

http://www.intenso.de
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1) Anschließen und Einschalten des Digitalen Fotorahmens 

 
Verbinden Sie das mitgelieferte Netzteil mit dem Digitalen Fotorahmen. Stecken Sie das 
andere Ende des Netzteils in die Steckdose. Schieben Sie den Regler des Digitalen 

Fotorahmens in die �On� Position, um den Fotorahmen einzuschalten. 
 

                                          
 Sicherheitshinweise: 

- Die Steckdose muss sich in der Nähe des Gerätes befinden und leicht zugänglich sein. 

- Öffnen Sie nicht das Gehäuse des Netzadapters. Bei geöffnetem Gehäuse besteht Lebensgefahr durch 

elektrischen Schlag. Es enthält keine zu wartenden Teile. 

- Betreiben Sie den Netzadapter nur an geerdeten Steckdosen mit AC 100-240V~, 50/60 Hz. Wenn Sie sich der 
Stromversorgung am Aufstellungsort nicht sicher sind, fragen Sie beim betreffenden Energieversorger nach. 

- Benutzen Sie nur das beiliegende Netzadapter- und Netzanschlusskabel. 

2) Einlegen von Speicherkarten | Anschließen von USB Speichermedien 

 

 

 
 

Setzen Sie die Speicherkarten mit den Kontakten in 
Richtung des Display schauend in den Slot ein. 

 
Achtung: Die Karte bitte nicht mit Gewalt einsetzen! 

 
 
 
 
 

Folgende Speicherkarten - Formate werden vom Digitalen Fotorahmen unterstützt: 
 
 
 
 
 

Das USB Speichermedium kann nur in einer 
Richtung in den USB Slot eingesetzt werden. 

 
Achtung: Das USB Speichermedium bitte 

nicht mit Gewalt einsetzen! 
 

 
 
 
 

Hinweis: Der Digitale Fotorahmen ist nur für die Nutzung mit kompatiblen Speicherkarten    

                und USB 2.0 Speichermedien (100mA) ausgelegt. 

 Secure Digital Card (SD�) 
 Secure Digital High Capacity (SDHC�) 
 Multimedia Card (MMC�) 
 Memory Stick (MS�) 
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3) Allgemeine Bedienung 

 
a) Hauptmenü 

 

Nach dem Einschalten erscheint das Hauptmenü. Haben Sie bereits ein Speichermedium mit 
gespeicherten Fotos eingelegt, so startet die Diashow automatisch.  
 
Bei gestarteter Diashow gelangen Sie durch Drücken der Zurück [] Taste auf der 
Fernbedienung oder auf der Rückseite des Fotorahmens aus der Diashow heraus. Es wird das 
Bilder-Vorschaumenü angezeigt. Durch nochmaliges Drücken der der Zurück [] Taste 
gelangen Sie in das Hauptmenü. Alternativ dazu können Sie auf der Fernbedienung die Menü-
Taste drücken, um das Hauptmenü aufzurufen. 
 
Im Hauptmenü können Sie die verbundenen Speichermedien, die Uhr oder das  Setup-Menü 

auswählen. Drücken Sie die [ ], [ ] Tasten auf dem Fotorahmen oder die ▲,▼Tasten auf der 
Fernbedienung, um den gewünschten Menüpunkt auszuwählen. 
Bestätigen Sie Ihre Wahl mit der OK-Taste auf der Fernbedienung, oder der Play/Pause [ ] 
Taste auf dem Fotorahmen. 
 

b) Anzeigen von Fotos 

 

Wählen Sie im Hauptmenü eines der verbundenen Speichermedien und anschließend die 

Funktion Fotos aus. Sie gelangen so in das Bilder-Vorschaumenü. Wählen Sie mit den 

Pfeiltasten ein Foto aus und bestätigen Sie Ihre Wahl mit der OK-Taste auf der Fernbedienung, 
oder der Play/Pause [ ] Taste auf dem Fotorahmen. Das Foto wird nun angezeigt.  
 
- Durch Drücken der Pfeiltasten nach Links oder Rechts können Sie jeweils ein Foto 

Zurück oder Vorwärts springen.  
- Durch Drücken der OK Taste auf der Fernbedienung oder der Play/Pause [ ] Taste auf 

dem Fotorahmen stoppen Sie die Diashow. 
- Durch Drücken der OSD Taste auf der Fernbedienung oder der Menü Taste auf dem 

Fotorahmen öffnen Sie das OSD Menü. 
 
c) Abspielen von Musikdateien 

 

Wählen Sie im Hauptmenü eines der verbundenen Speichermedien und anschließend die 

Funktion Musik aus. Es werden Ihnen nun alle Ordner des verbundenen Speichermediums 
angezeigt. Wählen Sie mit den Pfeiltasten einen Ordner aus und bestätigen Sie Ihre Wahl mit 

der OK-Taste auf der Fernbedienung oder der Play/Pause [ ] Taste auf dem Fotorahmen. Es 
werden Ihnen nun alle Musikdateien des Ordners angezeigt. Wählen Sie mit den Pfeiltasten 
einen Titel aus und bestätigen Sie Ihre Wahl mit der OK-Taste auf der Fernbedienung, oder der 
Play/Pause [ ] Taste auf dem Fotorahmen. Der Titel wird nun abgespielt. 
 
- Durch Drücken der Pfeiltasten nach Links oder Rechts können Sie im bereits 

eingeblendeten OSD Menü navigieren. Bestätigen Sie Ihre Wahl mit der OK-Taste auf der 
Fernbedienung, oder der Play/Pause [ ] Taste auf dem Fotorahmen. 

- Durch Drücken der Pfeiltasten nach Oben oder Unten können Sie die Lautstärke 
verändern. 

 
 
 
 
 
 
 



 
DE - 4

d) Abspielen von Videodateien 

 

Wählen Sie im Hauptmenü eines der verbundenen Speichermedien und anschließend die 

Funktion Video aus. Es werden Ihnen nun alle Ordner des verbundenen Speichermediums 
angezeigt. Wählen Sie mit den Pfeiltasten einen Ordner aus und bestätigen Sie Ihre Wahl mit 

der OK-Taste auf der Fernbedienung, oder der Play/Pause [ ] Taste auf dem Fotorahmen. Es 
werden Ihnen nun alle Videodateien des Ordners angezeigt. Wählen Sie mit den Pfeiltasten 
eine Videodatei aus und bestätigen Sie Ihre Wahl mit der OK-Taste auf der Fernbedienung, 
oder der Play/Pause [ ] Taste auf dem Fotorahmen. Das Video wird nun abgespielt. 
 
- Durch Drücken der Menü Taste auf dem DF oder der Fernbedienung öffnen Sie das OSD 

Menü. Durch Drücken der Pfeiltasten nach Links oder Rechts können Sie im OSD Menü 
navigieren. Bestätigen Sie Ihre Wahl mit der OK-Taste auf der Fernbedienung, oder der 
Play/Pause [ ] Taste auf dem Fotorahmen. 

- Durch Drücken der Pfeiltasten nach Oben oder Unten können Sie die Lautstärke 
verändern. 
 

e) Datei Menü 

 
Wählen Sie im Hauptmenü eines der verbundenen Speichermedien und anschließend die 

Funktion Datei aus. Es werden Ihnen nun alle Ordner des verbundenen Speichermediums 
angezeigt. Wählen Sie mit den Pfeiltasten einen Ordner aus und bestätigen Sie Ihre Wahl mit 

der OK-Taste auf der Fernbedienung oder der Play/Pause [ ] Taste auf dem Fotorahmen. Es 
werden Ihnen nun alle Dateien des Ordners angezeigt. Wählen Sie mit den Pfeiltasten eine 
Datei aus und bestätigen Sie Ihre Wahl mit der OK-Taste auf der Fernbedienung, oder der 
Play/Pause [ ] Taste auf dem Fotorahmen. Die gewünschte Datei wird nun angezeigt / 

abgespielt. 
 
f) Anzeigen der Uhr 

 
Wählen Sie im Hauptmenü den Eintrag Uhr aus, um die eingestellte Uhrzeit, den Wochentag, 
das Datum und (bei eingelegtem Speichermedium) eine Diashow anzeigen zu lassen. Für die 

Uhranzeige stehen Ihnen 2 verschiedene Modi zur Verfügung. Diese können Sie im 

Setupmenü auswählen. Hier können Sie auch die Einstellungen für die Uhr vornehmen.  
 

g) Anzeigen des Kalenders 

 
Wählen Sie im Hauptmenü den Eintrag Kalender aus, um die eingestellte Uhrzeit, das Datum, 
eine Monatsübersicht und (bei eingelegtem Speichermedium) eine Diashow anzeigen zu 
lassen. 
 
h) Ändern der Einstellungen 

 
Wählen Sie im Hauptmenü den Eintrag Setup aus. Navigieren Sie mit den Pfeiltasten zu dem 
gewünschten Menüpunkt. Bestätigen Sie Ihre Auswahl mit der OK-Taste auf der Fernbedienung, 
oder der Play/Pause [ ] Taste auf dem Fotorahmen, um Ihr Gerät individuell einzurichten. 
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Einstellmöglich-

keiten 
Beschreibung 

Foto-

einstellungen 

Anzeigedauer 
Wählen Sie aus, wie lange ein Bild während einer Diashow angezeigt werden soll. 

Einstellmöglichkeiten: 3 Sek., 5 Sek., 15 Sek., 1 Min., 15 Min. 

Fotomodus 
Wählen Sie aus, ob ein Bild im Vollbild � Modus oder in seinem realen Verhältnissen durch die 

Einstellung Standard dargestellt werden soll. 

Bildübergänge Wählen Sie zwischen zufälligen und einem kontinuierlichen Bildübergang 

Bildinformationen 
Hier werden im Vollbildmodus und in der Diashow die Entstehungsdaten des Bildes 

eingeblendet 

Zufällig Wählen Sie hier, ob die Reihenfolge der Bilder zufällig erfolgen soll oder nach der Reihenfolge 

Musik-

einstellungen 
Musik Wdh. Modus 

Wdh.  Aus: Gibt alle Musikstücke im ausgewählten Verzeichnis wieder 

Wdh.  Ein: Wiederholt das ausgewählte Musikstück 

Wdh.  alle: Gibt alle Musikstücke auf dem ausgewählten Speichermedium wieder 

Video-

einstellungen 
Video Wdh. Modus 

Wdh.  Aus: Gibt alle Videos im ausgewählten Verzeichnis wieder 

Wdh.  Ein: Wiederholt das ausgewählte Video 

Wdh.  alle: Gibt alle Videos auf dem ausgewählten Speichermedium wieder 

Uhr / Kalender 

Setup 

Uhr Wählen Sie zwischen digitaler und analoger Uhr 

Foto Wählen Sie, ob während der Uhrzeiteinblendung auch eine Mini-Diashow laufen soll 

Uhr Hintergrund Wählen Sie die Hintergrundfarbe im Uhrmodus 

Zeiteinstellung Einstellen der Uhrzeit. 

Zeitformat  Einstellen des Formates der Uhrzeit 12 Stunden (AM / PM) oder 24 Stunden 

Datum  Einstellen des Datums 

Datumformat  Wählen Sie die die Anzeigeform für Ihren Kalender aus. Z.B. TT/MM/JJJJ  

Alarm Setup 

Alarm 1 Einstellen von Alarm, Alarmton und Zeitplan  

Alarm 2 Einstellen von Alarm, Alarmton und Zeitplan 

Alarm 3 Einstellen von Alarm, Alarmton und Zeitplan 

Alarm 4 Einstellen von Alarm, Alarmton und Zeitplan 

Alarm 

Anzeigemodus 

Wählen Sie, welche Funktion bei Beginn des Alarms gestartet werden soll (Digitaluhr, 

Analoguhr, Kalender) 

Alarmlautstärke Einstellen von Alarmlautstärke. Einstellmöglichkeiten: 1,2,3,4,5,6 

Weiterschlummern Einstellen des Weiterschlummern-Modus: Aus, 1min, 5min, 10min 
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4) Produkt Spezifikationen 

 
 

Anzeige 

Digitales TFT LCD 

Display Größe: 8� Zoll (20,32 cm sichtbare Bilddiagonale) 

Anzeigemodus: 4:3 

Auflösung: 800*600 Pixel 

Netzteil 
Input: 100~240V AC, 50/60Hz 

Output: 5V 2A DC 

USB port 
USB Host 2.0 (High Speed) 
Unterstützt USB Speichermedien 

Unterstützte 

Speicherkarten 
SD/SDHC� (Secure Digital Card), MMC� (MultiMedia Card), MS� 

(Memory Stick) 

Unterstütztes Bildformat JPEG, Maximale Auflösung:8000*8000 Pixel 

Betriebstemperatur 0°C ~ +45°C 

Abmessungen 225,5*185*22 mm 

Gewicht  ~ 553 gr 

Zubehör 
Fernbedienung (inkl. Batterie), Standfuß, Netzgerät, mehrsprachige 
Kurzanleitung 

 
Wissen Sie einmal nicht weiter? 
Unsere Technische Service Hotline beantwortet gerne weitere Fragen: 
+49 (0) 900 1 50 40 30 für 0,39 �/Min. aus dem deutschen Festnetz. Mobilfunkpreise können abweichen. 
 

 
Viel Spaß mit Ihrem Digitalen Fotorahmen von Intenso ! 

 
 
 

Allgem. Setup 

Sprache Wählen Sie die gewünschte Sprache aus 

Helligkeit Einstellen der Helligkeit des TFT Displays. Einstellmöglichkeiten: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Kontrast Einstellen des Kontrastes des TFT Displays. Einstellmöglichkeiten: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Sättigung Einstellen der Farbsättigung des TFT Displays. Einstellmöglichkeiten: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Auto Run 
Stellen Sie hier den Modus ein, in dem Ihr Fotorahmen nach dem Einschalten startet.  

( Foto, Hauptmenü, Uhr, Kalender ) 

Einschalten Aktivieren des automatischen Einschaltens.  Aus / Einmal / Täglich 

Ausschalten Aktivieren des automatischen Ausschaltens.  Aus / Einmal / Täglich 

Hinweiszeit 

Wählen Sie aus, wie lange der Hinweis auf die Funktionen der Tasten im Modus Diashow, 

sowie der Status (Pause) bzw.  (Play) im Bild eingeblendet werden soll. 

Einstellmöglichkeiten: 0 Sek., 5 Sek., 10 Sek., 20Sek. 

Werkseinstellung Gerät wird auf die Werkseinstellungen zurückgesetzt. 
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Pflege 

 

 Um die Gefahr von elektrischen Stromstößen zu vermeiden, entfernen Sie bitte weder die Schrauben 

noch das Gehäuse. 
 Benutzen Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Wasser. Setzen Sie dieses Gerät weder Regen noch 

Feuchtigkeit aus. Stellen Sie keine Gegenstände in der Nähe des Gerätes ab, die Wasser oder andere 

Flüssigkeiten speichern. 
 Installieren Sie diesen Bilderrahmen nicht in der Nähe von Heizungen, Öfen oder anderen Wärme 

abgebenden Geräten. 
 Öffnen Sie das Gehäuse nicht. Versuchen Sie bitte keine eigene Reparatur. Überlassen Sie dieses 

dem Fachpersonal. 
 Vermeiden Sie die Benutzung auf sandigen Plätzen. 
 Bitte stecken Sie den Netzteil-Anschluss-Stecker komplett in die vorhandene Öffnung des DF. Nur so 

können Sie elektrostatische Aufladung vermeiden. 
 Verbinden Sie alle Anschlüsse korrekt und sicher. 
 Bitte drücken Sie nicht auf das Display. Schützen Sie das Display vor starker Sonneneinstrahlung. 
 Der Bilderrahmen spielt nur kompatible Dateiformate ab. 
 Bilder können durch Rechte Dritter geschützt sein. Das Abspielen ohne Lizenz kann Copyright Rechte 

verletzen. 
 Bitte berühren Sie den DF während des Betriebes nicht mit metallischen Gegenständen. 
 Bitte vermeiden Sie die Benutzung auf Kissen, Sofas oder anderen Wohngegenständen, die eine 

Wärmeentwicklung unterstützen, da die Gefahr einer Überhitzung des Gerätes besteht. 
 Bitte entfernen Sie keine Speicherkarten während des Lesevorganges. Anderenfalls kann es zu 

Systemabstürzen oder Datenverlust kommen. 
 Bitte stellen Sie das Gerät nicht während einer laufenden Diashow aus. 
 Bitte verpacken Sie das Gerät nicht direkt nach einem längeren Gebrauch. Stellen Sie eine 

ausreichende Abkühlung sicher. Es besteht sonst die Gefahr der Überhitzung. 
 Um einen besseren Service zu gewährleisten, kann es zu Änderungen in der Betriebsanleitung 

kommen. 

 
Wartung des Gerätes 

 
Das Gerät muss ausgeschaltet sein. 
Sprühen oder Tragen Sie niemals eine Flüssigkeit direkt auf das Display oder 

Gehäuse auf. 
 

 

Säuberung des Displays / Gehäuses / Rahmens 

 
Wischen Sie Gehäuse, Rahmen und LCD Display vorsichtig mit einem weichen, 

fussel- und chemikalienfreien Tuch ab. Verwenden Sie nur Reinigungsmittel, die 
speziell für LCD-Displays bestimmt sind. 

 

 
Entsorgung von Elektro-Altgeräten 
 

 
 

Die mit diesem Symbol gekennzeichneten Geräte unterliegen der europäischen Richtlinie 
2002/96/EC. 
Alle Elektro- und Elektroaltgräte müssen getrennt vom Hausmüll über die dafür vorgesehenen 

staatlichen Stellen entsorgt werden. 
Mit der ordnungsgemäßen Entsorgung von Elektro-Altgeräten vermeiden Sie Umweltschäden. 
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Quick Guide 8" Intenso Digital Photo Frame  
 
Please follow this quick guide to be informed about the most important functions of the Intenso 

Digital Photo Frame. A detailed instruction manual with a description of all settings for the Intenso 
Digital Photo Frame can be found on our Homepage:www.intenso.de 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1  Infrared sensor 
2  Menu button, opening the OSD menu 
3 Left  [ ] button  
4 Up [ ] button 
5  Play/Pause  [ ] button  
6 Right  [ ] button  
7  Down [ ] button  
 
 
 

 

    8 Exit [] button  
 9  Power On/Off 

   10 SD/MMC/MS � card slot  
   11 USB host slot 

12 DC 5V 2A input  
13 Frame base 
14 Threaded opening for stand 

1  Power On/Off 

2  
Moves the cursor upwards in the software menu 

 

3  Moves the cursor to the left in the software menu. 

4 MENU Starts the main menu 

5  
Moves the cursor downwards in the software menu 

 

6  Reverse search while playing MP3 or video files 

7  Zoom in 

8 4:3/16:9 Selection of display screen: 4:3 , 16:9 

9 VOL+ Turn up volume 

10 SETUP Starts the setup menu 

11 OK Confirms the selection. Start/pause of slide show, MP3 or video playback 

12  Moves the cursor to the right in the software menu. 

13 OSD Displays the On-Screen-Display (OSD) during slide show 

14  Leaps back to the previous menu 

15  Forward search while playing MP3 or video files 

16  Starts the slide show with background music 

17  Start / stop of music during slide show 

18 VOL- Turn down volume 
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1) Connect and switch on the digital photo frame 

 
Connect the mains adapter provided with the digital photo frame. Plug the other end of the 
mains adaptor into the power outlet. Now move the slider of the digital photo frame into 
�On� position to switch on the photo frame. 

 

                                          
 

Please note: 

 

- The plug must be placed next to the device so to be easily accessible. 

- Do not open the box of the line adapter. If the box is open, there is danger of life caused by electric shock. The 

product does not contain parts to be maintained. 
- Actuate the line adapter only with earthed plugs of AC 100-240V~, 50/60 Hz. If you are not sure about the provision 

of electricity at the installation point, ask your energy provider.  
- Use the included line adapter and line connection cable only. 

2) Insert memory cards | connect USB data carriers 

 

 

 
 

Insert memory cards into the slot 
with the manufacturer logo facing into your direction. 

 
Please note: Never insert cards by use of force! 

 
 
 

 The following memory card formats can be used with your digital photo frame: 
 

 
 
 
 
 
 

USB data carriers can only be plugged into 
the USB slot in one direction. 

 
Please note: Never insert USB data carriers 

by use of force! 
 

Note:The digital photo frame is exclusively designed for the use with compatible memory cards and 2.0 data media (100 mA). 

 Secure Digital Card (SD�) 
 Secure Digital High Capacity (SDHC�) 
 Multimedia Card (MMC�) 
 Memory Stick (MS�) 
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3) General Operation 

 
a) Main Menu 

 

After powering on, the Main Menu appears. If you already have inserted a storage device loaded 
with photos, the slideshow will begin automatically. 
 
You can exit the slideshow by pressing the Back [] button on either the remote control or on 
the back of the photo frame. That will bring you to the Image Preview Menu. By pressing the   
Back [] button again, you will enter the Main Menu. Alternatively, you can press the remote 
control Menu button to access the Main Menu. 

 
In the Main Menu you can choose between the Connected Storage Devices, the clock or the 
Setup Menu.  Press the [ ], [ ] buttons on the photo frame or the ▲,▼ buttons on the remote 

control to select your Desired Menu Item. Confirm your selection with the OK button on the 
remote control or the Play/Pause [ ] button on the photo frame. 
 

b) Viewing Photos 

 

From the Main Menu select from the Connected Storage Devices and then the function 
Photos. This takes you into the Image Preview Menu.  Use the Arrow Keys to choose a photo 
and confirm your selection with the OK button on the remote control or the Play/Pause [ ] 
button on the back of the photo frame. The photo will be displayed. 
 
- By pressing the Arrow Keys either Left or Right you can jump one picture Back or 

Forward. 

- Press the OK button on the remote control or the Play/Pause [ ] button on the photo frame 
to Stop the slideshow. 

- Press the OSD button on the remote control or the Menu button on the photo frame to open 
the OSD Menu.  

 
c) Playing Music Files 

 

From the Main Menu select the Connected Storage Devices and then the function Music. It 
will now display all the Folders in the Connected Storage Devices. Select a Folder with the 
Arrow Keys and confirm your selection with the OK button on the remote control or the 
Play/Pause [ ] button on the photo frame. All the Music Files in the folder will be displayed. 
Use the Arrow Keys to choose a Title and confirm your selection with the OK button on the 
remote control or the Play/Pause [ ] button on the photo frame. Your selection will now be 
played. 
 
- By pressing the Arrow Keys either Left or Right you can navigate the currently displayed 

OSD Menu. Confirm your selection with the OK button on the remote control or the 
Play/Pause [ ] button on the photo frame.  

- The Volume can be adjusted by pressing the Arrow Keys either Up or Down. 
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d) Playing Video Files 

 

From the Main Menu select the Connected Storage Devices and then the function Video. It will 
now display all the Folders in the Connected Storage Devices. Select a Folder with the Arrow 

Keys and confirm your selection with the OK button on the remote control or the Play/Pause [ ] 
button on the photo frame. All the Video Files in the folder will be displayed. Use the Arrow 

Keys to choose a Video and confirm your selection with the OK button on the remote control or 
the Play/Pause [ ] button on the photo frame. Your Video will now be Played.  
 
- Pressing the Menu button on the frame or the remote control opens the OSD Menu. By 

pressing the Arrow Keys either Left or Right you can navigate the OSD Menu. Confirm 
your selection with the OK button on the remote control or the Play/Pause [ ] button on 
the photo frame.  

- The Volume can be adjusted by pressing the Arrow Keys either Up or Down. 
 

e) File Menu 

 
From the Main Menu select the Connected Storage Devices and then the function Files. It will 
now display all the Folders in the Connected Storage Devices. Select a Folder with the Arrow 

Keys and confirm your selection with the OK button on the remote control or the Play/Pause [ ] 
button on the photo frame. All the Files in the folder will be displayed. Use the Arrow Keys to 
choose a File and confirm your selection with the OK button on the remote control or the 
Play/Pause [ ] button on the photo frame. Your Desired File will now be Played/Displayed.  
 
f) Clock Display 

 
In the Main Menu select Clock to display the set Time, the Day of the Week, the Date and (with 
an inserted storage device) a Slideshow.  For the Clock Display there are two different modes 
available. These can be chosen in the Setup Menu.  You can also Set the time here. 

 
g) Calendar Display 

 
In the Main Menu  select Calendar to display the set Time, the Date, a Month View  and (with 
an inserted storage device) a Slideshow.  

 
h) Changing the Settings 

 
In the Main Menu select Setup to individually set up your device. Navigate with the Arrow Keys 

to the desired menu item. Confirm your selection with the OK button on the remote control or the 
Play/Pause [ ] button on the photo frame. 
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 Settings Description 

Photo setup 

Sliding show time 
Select how long a picture is displayed during a slide show. 

Options: 3 sec., 5 sec., 15 sec., 1 min., 15 min. 

Photo mode 
Please decide whether the picture is shown as Full Screen Picture or with its original ratio using 

the Standart screen function. 

Transition effect Select from random and continuous transition modes 

Date stamp In full screen mode and during a slide show this function shows the picture�s creation date 

Music setup 
Music repeat 

mode 

Repeat mode Off: Plays all songs in the selected directory 

Repeat mode On: Repeats the selected song 

Repeat mode All: Plays all songs on the selected storage medium 

Video setup 
Movie repeat 

mode 

Repeat mode Off: Plays all videos in the selected directory 

Repeat mode On: Repeats the selected video 

Repeat mode All: Plays all videos on the selected storage medium 

Clock / 

Calendar setup 

Time mode Please select the digital or analogous clock 

Show photo Select Slideshow during clock mode 

Clock Wallpaper Select the colour of clock mode 

Set time Adjusting the time. 

Set time format  Adjusts the time format to 12 hours (AM / PM) or 24 hours 

Set date  Adjusts the date 

Set date format  Please select the display format for your calendar, e.g. DD/MM/YYYY  

Alarm setup 

Alarm 1 Adjusts alarm, alarm tone and time  

Alarm 2 Adjusts alarm, alarm tone and time 

Alarm 3 Adjusts alarm, alarm tone and time 

Alarm 4 Adjusts alarm, alarm tone and time 

Ringtone volume Adjusts the alarm volume. Options: 1,2,3,4,5,6 

General setup 

Language Select your preferred language. 

Brightness Adjusts the brightness of the TFT display. Options: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Contrast Adjusts the contrast of the TFT display. Options: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Saturation Adjusts the colour saturation of the TFT display. Options: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Auto-run 
Here you can select the mode your photo frame starts in after power on.  

( Photo, main menu, clock, calendar ) 

Power-on Enables automatic power-on.  Off / once / daily 

Power-off Enables automatic power-off.  Off / once / daily 

Hint time 
Specify how long the notification window of the key�s functions is displayed in the slide show mode 

and the status (pause) or  (play) in the picture. Options: 0 sec., 5 sec., 10 sec., 20 sec. 

Default  Device is reset to factory settings. 
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4) Product Specifications 

 

Display 

Digital TFT LCD 

Display size: 8 inch (20,32 cm diagonal viewable image) 

Display modus: 4:3 

Resolution: 800*600 pixels 

Mains adapter 
Input: 100~240V AC, 50/60Hz 
Output: 5V 2A DC 

USB port 
USB Host 2.0 & USB Device 2.0  
Supports USB storage mediums 

Memory cards supported 
SD/SDHC� (Secure Digital Card), MMC� (MultiMedia Card), MS� 

(Memory Stick) 

Picture size supported JPEG, max. resolution:8000*8000 pixels 

Operating temperature 0°C ~ +45°C 

Dimensions 225.5*185*23 mm 

Weight (g) ~ 553g 

Accessory 
Remote control (incl. battery), foot, mains adapter, quick guides in more 
languages 

 
You need help? 
Simply call our Technical Service Hotline at: 
+49 (0) 900 1 50 40 30 for 0.39 �/Min. with calls from the German telephone network. Different rates may apply 

to calls from mobile phones. 
 

 
Enjoy Intenso�s digital photo frame! 
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Service 

 

 To avoid risks of electric shocks please do not remove screws or the housing. 
 Do not use the device in the vicinity of water. Do not expose the device to rain or moisture. Do not 

place any objects in the vicinity of the device that store water or any other liquids. 
 Do not install this picture frame in the vicinity of heating systems, ovens or other heat emitting 

devices. 
 Do not open the housing. Do not try to repair the device yourself. Leave any repairs to specialised 

personnel only. 
 Avoid using your device on sandy places. 
 Please do properly connect the plug of the mains adaptor to the existing opening of the DF. Thus, you 

can avoid electro-static charge. 
 Plug in all connections correctly and safely. 
 Please do not touch the display. Do not expose the display to direct sunlight. 
 The picture frame only plays compatible file formats. 
 Pictures might be protected by copyright law of third parties. Playing such pictures without licences 

might represent an infringement of such copyright laws. 
 Please do not touch the DF with metallic object during operation. 
 Please avoid operation on pillows, sofas or any other heat emitting home appliances since the device 

might overheat in such cases. 
 Please do not remove memory cards while the device is reading. Otherwise this might result in 

abnormal system ends or loss of data. 
 Please do not switch off the device with the slide show running. 
 Please do not directly wrap the device after longer operating hours. Please make sure the device has 

cooled down properly. Otherwise the device might overheat. 
 To guarantee better service this operating instruction is subject to alterations. 
 

Device Maintenance 

 

The Device must be switched off. 
Never spray or apply liquid substances directly onto the display or the housing. 
 

Cleaning the display / housing / frame 

 

Clean the housing, frame and LCD display carefully with a soft cloth which is free of lint and chemicals. 
Only use cleaning agents which are suitable for cleaning LCD displays. 
 

Disposal of WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) 

 

 
 
Devices marked with the WEEE logo are subject to the European Community Directive 2002/96/EC. 
Waste Electrical and Electronic Equipment must be separated from household rubbish and disposed at sites that 
collect WEEE. 
By orderly disposing WEEE you will avoid damage caused to the environment. 
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Istruzioni brevi per la cornice per foto digitale da 8� di Intenso  
 
La preghiamo di seguire queste brevi istruzioni per essere informata/o riguardo alle funzioni principali 
della cornice di foto digitale di Intenso. Le istruzioni dettagliate con la descrizione delle possibilità 

d�impostazione della cornice per foto digitale di Intenso (CF) si trovano sul nostro sito www.intenso.de 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 

1 Sensore infrarosso 
2 Tasto menu, apre il menu OSD 
3 Tasto sinistra [ ]  
4 Tasto su  [ ] 
5  Tasto Play/Pause [ ]  
6 Tasto diritto [ ]  
7  Tasto giù  [ ] 
 
 
 

 

    8 Tasto interruzione []  
  9  Power Accesso/Spento 

   10 Schede Slot SD / MMC / MS 
   11 Host Slot USB 

12 Entrata DC 5V 2A 
13 Piedino 
14 Apertura filettatura per il piedino   
     di supporto 

1  Power Acceso/Spento 

2  Muove il cursore verso l�alto nel menu software 

3  Muove il cursore a sinistra nel menu software. 

4 MENU Richiamare il menu principale 

5  Muove il cursore verso il basso nel menu software 

6  Ricerca indietro durante la riproduzione di Mp3 o file video 

7  Funzione di zoom 

8 4:3/16:9 Selezione della visualizzazione immagine: 4:3 , 16:9 

9 VOL+ Aumento del volume 

10 SETUP Richiamare il menu setup 

11 OK 
Confermare la selezione. Avvio/interruzione del diashow, riproduzione di Mp3 

o video 

12  Muove il cursore a destra nel menu software 

13 OSD Visualizzazione dello schermo on-screen (OSD) durante il diashow 

14  Ritorno al menu precedente 

15  Ricerca in avanti durante la riproduzione di Mp3 o file video 

16  Avvio del diashow con musica di sottofondo 

17  Avvio/interruzione della riproduzione musicale durante il diashow 

18 VOL- Riduzione del volume 

http://www.intenso.de
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1) Collegare e accendere la Cornice per foto digitali  

 
Colleghi il componente di rete fornito con la Cornice per foto digitali. Inserisca l�altra 

estremità del componente di rete nella presa. Posizioni il regolatore della Cornice per foto 

digitali  in posizione �on� per accendere la cornice per foto. 
 

                                          
 Attenzione: 

 

- La presa deve trovarsi nei pressi dell�apparecchio ed essere facilmente accessibile. 
- Non apra l�involucro dell�adattatore. L�involucro aperto causa pericolo di vita mediante scossa elettrica. 

L�apparecchio non contiene componenti che necessitano manutenzione. 
- Metta in funzione l�adattatore solo con delle prese dotate di messa a terra AC 100-240V~, 50/60 Hz. Se avesse dei 

dubbi riguardanti l�approvvigionamento elettrico nel luogo d�installazione, si rivolga al rispettivo fornitore di servizi 

elettrici.  
- Utilizzi esclusivamente l�adattatore e il cavo di connessione inclusi nel volume di consegna. 

2) Inserire le schede di memoria | Collegare le schede di memoria USB 

 

 
 

Inserisca le schede di memoria con i contatti in direzione 
dello schermo nello slot. 

 
Attenzione: Non inserire la scheda con forza! 

 
 
 
 

La Cornice per foto digitali supporta le seguenti schede di memoria - i seguenti formati: 
 
 
 
 
 
 
 

La chiave USB può essere inserita esclusivamente 
in direzione dello slot USB. 

 
Attenzione: Non inserire la chiave USB 

con forza! 
 

 
 

Attenzione: La cornice per foto digitale è prevista esclusivamente per l�uso con schede di memoria compatibili e supporti 

di dati USB 2.0 (da 100 mA). 

 Secure Digital Card (SD�) 
 Secure Digital High Capacity (SDHC�) 
 Multimedia Card (MMC�) 
 Memory Stick (MS�) 
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3) Uso generale 

 
a) Menu principale 

 

Dopo l�accensione appare il menu principale. Se ha gia inserito un mezzo di memorizzazione 
con delle foto memorizzate, la visualizzazione delle diapositive si avvia automaticamente.   
 
Durante la visualizzazione delle diapositive avviata, premendo il tasto Indietro [] sul 
telecomando o sul retro della cornice delle foto esce dalla visualizzazione delle diapositive. 
Viene mostrato il menu anteprima immagini. Premendo nuovamente il tasto Indietro [], 
passa al menu principale. In alternativa può premere il tasto menu del telecomando per 
richiamare il menu principale.  
 
Nel menu principale si possono selezionare i mezzi di memorizzazione collegati, l�orologio o 
il menu setup. Prema i tasti [ ], [ ] sulla cornice della foto o i tasti ▲,▼sul telecomando per 
selezionare il punto del menu desiderato.  
Confermi la Sua selezione con il tasto OK del telecomando o con il tasto Play/Pause [ ] sulla 
cornice delle foto.  
 

b) Visualizzazione di foto 

 

Selezioni uno dei mezzi di memorizzazione nel menu principale e in seguito la funzione foto. 
Passa al menu anteprima immagini. Con i tasti freccia selezioni una foto e confermi la Sua 
selezione con il tasto OK sul telecomando o il tasto Play/Pause [ ] sulla cornice delle foto. Ora 
la foto viene visualizzata.   
 
- Premendo i tasti freccia verso sinistra o destra può passare alla foto precedente o 

successiva.  
- Premendo il tasto OK sul telecomando o il tasto Play/Pause [ ] sulla cornice delle foto 

interrompe la visualizzazione delle diapositive. 
- Premendo il tasto OSD sul telecomando o il tasto menu sulla cornice delle foto, apre il 

menu OSD. 
 
c) Riprodurre file musicali 

 

Selezioni nel menu principale uno dei mezzi di memorizzazione  collegati e riproduca infine 
la funzione musica. Ora vengono visualizzate tutte le cartelle del mezzo di memorizzazione 

collegato. Con i tasti a freccia selezioni una cartella e confermi la Sua selezione mediante il 
tasto OK sul telecomando o il tasto Play/Pause [ ] sulla cornice delle foto. Vengono visualizzati 
tutti i file musicali della cartella. Con i tasti a freccia selezioni un titolo e confermi la Sua 
selezione mediante il tasto OK sul telecomando o il tasto Play/Pause [ ] sulla cornice delle 
foto. Ora il titolo viene riprodotto. 
 
- Premendo i tasti a freccia verso sinistra o destra, può navigare nel menu OSD gia 

visualizzato. Confermi la Sua selezione mediante il tasto OK sul telecomando o il tasto 
Play/Pause [ ] sulla cornice delle foto. Premendo i tasti a freccia verso l�alto o verso il 
basso può modificare il volume. 
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d) Riprodurre file video 

 

Selezioni nel menu principale uno dei mezzi di memorizzazione collegati e riproduca infine la 
funzione video. Ora vengono visualizzate tutte le cartelle del mezzo di memorizzazione 

collegato. Con i tasti a freccia selezioni una cartella e confermi la Sua selezione mediante il 
tasto OK sul telecomando o il tasto Play/Pause [ ] sulla cornice delle foto. Vengono visualizzati 
tutti i file video della cartella. Con i tasti a freccia selezioni un titolo e confermi la Sua 
selezione mediante il tasto OK sul telecomando o il tasto Play/Pause [ ] sulla cornice delle 
foto. Ora il video viene riprodotto. 
 
- Premendo il tasto menu sulla cornice delle foto o sul telecomando, apre il menu OSD. 

Prema i tasti a freccia verso sinistra o destra per poter navigare all�interno del menu 

OSD. Confermi la Sua selezione mediante il tasto OK sul telecomando o il tasto 
Play/Pause [ ] sulla cornice delle foto.  

- Premendo i tasti a freccia verso l�alto o verso il basso può modificare il volume. 
 

e) File menu 

 
Selezioni nel menu principale uno dei mezzi di memorizzazione collegati e riproduca infine la 
funzione file. . Ora vengono visualizzate tutte le cartelle del mezzo di memorizzazione 

collegato. Con i tasti a freccia selezioni una cartella e confermi la Sua selezione mediante il 
tasto OK sul telecomando o il tasto Play/Pause [ ] sulla cornice delle foto. Vengono visualizzati 
tutti i file della cartella. Con i tasti a freccia selezioni un file e confermi la Sua selezione 
mediante il tasto OK sul telecomando o il tasto Play/Pause [ ] sulla cornice delle foto. Il file 

desiderato ora viene visualizzato / riprodotto. 
 
f) Indicazione dell�orologio 

 
Selezioni la voce orologio nel menu principale per visualizzare l�orario, il giorno della 

settimana e la data impostati e (nel caso di un mezzo di memorizzazione inserito) una 
visualizzazione di diapositive. Per la visualizzazione dell�orologio sono a Sua disposizione 2 
diversi modi. Questi può selezionarli nel menu setup. Qui può effettuare le impostazioni 

dell�orologio.   
 

g) Indicazione del calendario 

 
Selezioni la voce calendario nel menu principale per visualizzare l�orario, la data, un riepilogo 

mensile e (nel caso di un mezzo di memorizzazione inserito) una visualizzazione di 

diapositive. 

 
h) Modificare le impostazioni 

 
Selezioni la voce setup nel menu principale. Navighi con i tasti a freccia per accedere al punto 
del menu desiderato. Confermi la Sua selezione con il tasto OK sul telecomando o con il 
Play/Pause [ ] sul telecomando per impostare il Suo apparecchio in modo personalizzato.  
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 Possibili impostazioni Descrizione 

Setup foto 

Durata di visualizzazione 
Selezioni per quanto tempo un�immagine deve essere visualizzata durante un diashow. 

Possibili impostazioni: 3 sec., 5 sec., 15 sec., 1 min., 15 min. 

Modalità foto 
Selezioni se una foto deve essere visualizzata in modalità Immagine completa o nelle 

proporzioni reali tramite l'impostazione Adatta immagine. 

Riproduzione foto Selezioni tra la riproduzione casuale o continua delle foto 

Info sulla foto 
Con questa funzione vengono visualizzati i dati di provenienza della foto in modalità immagine 

intera e diashow 

Impostazione 

musica 
Modalità ripetiz. musicale 

Ripetiz. off.: riproduce tutti i brani musicali della directory selezionata 

Ripetiz. on: ripete il brano musicale selezionato 

Ripeti tutti: riproduce tutti i pezzi musicali presenti sul supporto di memorizzazione selezionato 

Setup video Modalità ripetiz. video 

Ripetiz. off.: riproduce tutti i video nella directory selezionata 

Ripetiz. on: ripete il video selezionato 

Ripeti tutto: riproduce tutti i video del supporto di memorizzazione selezionato 

Setup 

ora/calendario 

Orologio Selezioni tra orologio analogico e digitale 

Impostazione del tempo Impostazione dell'orario. 

Formato ora Impostazione del formato orario di 12 ore (AM / PM) o 24 ore 

Data Impostazione della data 

Formato data Selezioni il formato di visualizzazione del calendario, ad es. GG/MM/ANNO 

Setup allarme 

Allarme 1 Impostazione di allarme, tono allarme e orario 

Allarme 2 Impostazione di allarme, tono allarme e orario 

Allarme 3 Impostazione di allarme, tono allarme e orario 

Allarme 4 Impostazione di allarme, tono allarme e orario 

Volume allarme Impostazione del volume di allarme. Possibili impostazioni: 1,2,3,4,5,6 

Setup generale 

Lingua Selezioni la lingua desiderata 

Luminosità 
Impostazione della luminosità del display dello schermo TFT. Possibili impostazioni: -3, -2, -1, 0, 

1, 2, 3. 

Contrasto 
Impostazione del contrasto del display dello schermo TFT. Possibili impostazioni: -3, -2, -1, 0, 1, 

2, 3. 

Saturazione 
Impostazione della saturazione cromatica dello schermo TFT. Possibili impostazioni: -3, -2, -1, 0, 

1, 2, 3. 

Auto Run 
Imposti qui la modalità di visualizazione all'accensione della sua cornice per foto. 

( Foto, menu principale, ora, calendario ) 

Accensione Attivi l'accensione automatica.  Off/ una volta / ogni giorno 

Spegnimento Ativazione dello spegnimento automatico. Off / una volta / ogni giorno 

Tempo di avviso 

Selezioni la durata dell'avviso delle funzioni dei tasti in modalità diashow, e lo stato (pausa) o 

 (play) nell'immagine devono essere visualizzti. Possibili impostazioni: 0 sec., 5 sec., 10 sec., 

20 sec. 

Impostazioni predefinite Vengono ripristinate le impostazioni predefinite dell'apparecchio. 
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4) Specificazioni del Prodotto 

 

Visualizzazione 

Schermo LCD TFT digitale 

Dimensioni schermo: 8" (20,32 cm di diagonale immagine visibile) 

Modo di visualizzazione: 4:3 

Risoluzione: 800*600 pixel 

Adattatore 
Input: 100~240V AC, 50/60Hz 

Output: 5V 2A DC 

Porta USB 
Host USB 2.0 & dispositivo USB 2.0 
Supporta le chiavi di memoria USB 

Schede di memoria 

supportate 

SD/SDHC� (Secure Digital Card), MMC� (MultiMedia Card), MS� 

(Memory Stick) 

Formato immagine 

supportato 
JPEG, risoluzione massima:8000*8000 pixel 

Temperatura di 
funzionamento -0°C ~ +45°C  

Dimensioni 225.5*185*23 mm 

Peso  ~553 g 

Accessori 
telecomando (inclusa batteria), piedino, adattatore, istruzioni brevi in diversi 
lingue 

 
Non sa come procedere? 
Il nostro numero verde di supporto tecnico risponde volentieri ad altre domande: 
+49 (0) 900 1 50 40 30 al costo di 0,39 �/min. da rete fissa tedesca. I prezzi delle rete dei cellulari possono 

variare. 
 

 
Buon divertimento con la Sua Cornice per foto digitali Intenso ! 
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Cura 
 

 Per evitare il pericolo di scosse elettriche La preghiamo di non levare viti e/o involucro. 
 Non usi quest�apparecchiatura vicino all�acqua. Non esponga quest�apparecchiatura a pioggia e/o umidità. Non 

depositi oggetti che conservano acqua o altri liquidi vicino a quest�apparecchiatura. 
 Non installi questa cornice di foto vicino a termosifoni, fori o altre apparecchiature che producono calore. 
 Non apra l�involucro. La preghiamo di non cercare di riparare l'apparecchiatura. Lasci questo lavoro al 

personale specializzato. 
 Eviti l'uso in luoghi sabbiosi. 
 La preghiamo di inserire tutta la presa di collegamento dell�adattatore nell�apertura presente sulla CF. Solo in 

questo modo Lei riesce ad evitare il caricamento elettrostatico. 
 La preghiamo di non esercitare pressione sullo schermo. Protegga lo schermo da forte insolazione. 
 La cornice delle immagini riproduce esclusivamente formati di file compatibili.  
 Le immagini possono essere protette da diritti di terzi. La riproduzione priva di licenza potrebbe violare i diritti 

d�autore. 
 Durante il funzionamento La preghiamo di non toccare la CF con oggetti metallici. 
 La preghiamo di evitare l�uso di cuscini, divani o altri oggetti di arredamento che sostengono la formazione di 

calore, visto che sussiste il rischio di surriscaldare l�apparecchiatura. 
 La preghiamo di non togliere le schede di memoria durante il procedimento di lettura. Altrimenti si possono 

avere interruzioni di sistema o perdita di dati. 
 La preghiamo di non spegnere l�apparecchiatura durante un diashow in corso. 
 La preghiamo di non imballare direttamente l�apparecchiatura dopo un lungo periodo di non uso. Si assicuri che 

si sia raffreddata a sufficienza. Altrimenti si ha il rischio che si surriscaldi. 
 Per garantire un servizio migliore, si possono avere modifiche delle istruzioni d�uso. 
 
Manutenzione dell�apparecchiatura 
 

L�apparecchiatura deve essere spenta. 
Non spruzzi o non applichi in nessun caso un liquido direttamente sullo schermo o sull´involucro.  
 

Pulizia di schermo / involucro / cornice 

 

Terga l�involucro, la cornice e lo schermo LCD con cautela, utilizzando una pezza morbida, senza pelucchi e 

sostanze chimiche. Utilizzi esclusivamente detergenti appositamente destinati agli schermi LCD. 
 

Smaltimento di apparecchiature elettroniche usate 

  

 
 
Le apparecchiature caratterizzate con questo simbolo sottostanno alla direttiva CEE/2002/96. 
Tutte le apparecchiature elettroniche ed elettriche usate devono essere smaltite separatamente dai rifiuti domestici 
pressi i punti di smaltimento previsti dallo stato. 
Smaltendo correttamente le apparecchiature elettroniche usate evita danni all�ambiente. 
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Guide de démarrage rapide cadre photo numériques 8" Intenso  
 
Veuillez suivre ces instructions de démarrage rapide, afin de vous informer sur les principales 

fonctions du cadre photo numérique Intenso. Vous trouverez un manuel d�instructions détaillées 

avec la description de toutes les paramètres de réglage du cadre photo numérique Intenso sur notre 
page d'accueil : www.intenso.de 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

1  Senseur infrarouge 
2  Touche Menu , ouvre le menu OSD 
3  Touche Gauche  [ ]  
4  Touche En amont [ ] 
5   Touche Play/Pause [ ]  
6  Touche Droite  [ ] 
7   Touche En aval [ ]  
 
 
 

 

    8 Touche Stop/Fin []  
  9  Power On/Off 

   10 Fente de cartes SD / MMC / MS 
   11 Fente USB Host 

12  Entrée DC 5V 2A 
13  Support 
14  Trou fileté pour pied support 

1  Power On / Off 

2  
Bouge le curseur en amont dans le menu de logiciel 

 

3  Bouge le curseur à gauche dans le menu de logiciel 

4 MENU Appeler le menu principal 

5  
Bouge le curseur en aval dans le menu de logiciel 

 

6  Recherche en arrière pendant la reproduction de fichiers MP3 ou vidéo 

7  Zoom In 

8 4:3/16:9 Choix de l�affichage d�image : 4:3 , 16:9 

9 VOL+ Augmenter le volume 

10 SETUP Appeler le menu setup 

11 OK 
Validation du choix. Lancement/Pause du diaporama, reproduction de MP3 ou 

de vidéo 

12  Bouge le curseur à droite dans le menu de logiciel 

13 OSD Affichage de l�écran On-Screen (OSD) pendant le diaporama 

14  Affiche le menu précédent 

15  Recherche en avant pendant la reproduction de fichiers MP3 ou vidéo 

16  Lancement du diaporama avec musique de fond 

17  Lancement/Arrêt de la reproduction de musique pendant le diaporama 

18 VOL- Diminuer le volume 

http://www.intenso.de
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1) Connecter et mettre le CPN en marche  

 

 
Connectez le bloc d�alimentation fourni au CPN. Mettez l�autre bout du bloc d�alimentation 

dans la prise de courant. Poussez le régulateur vers la position « On » pour allumer le CPN. 
 

                                          
 Attention: 

 

- La prise doit se trouver à proximité de l'appareil et être facilement accessible. 

- N'ouvrez pas le boîtier de l'adaptateur réseau. Si vous ouvrez le boîtier, il existe un danger de mort par décharge 

électrique. Il ne contient aucune pièce à entretenir. 
- Ne branchez l'adaptateur réseau que sur des prises de terre de AC 100-240V~, 50/60 Hz. Si vous n'êtes pas sûr(e) 

de l'alimentation en courant sur le lieu de montage, veuillez vous renseigner auprès du fournisseur d'énergie 

compétent. 
- N'utilisez que l'adaptateur réseau et les câbles de raccordement au réseau ci-inclus. 

2) Mettre la carte de mémoire | Connecter le module de mémoire USB 

 

 
 

Mettez la carte de mémoire dans la fente, 
 les contacts montrent vers l�écran. 

 
Attention : N�insérez pas la carte avec trop de force ! 

 
 
 
 

Les formats de carte de mémoire suivants sont supportés par le CPN : 
 
 
 
 
 
 
 

Le module de mémoire USB ne peut être  
mis qu�en un seul sens. 

 
Attention : N�insérez pas le module de mémoire  

avec trop de force ! 
 

 
  
 

Attention: Le cadre photo numérique est conçu uniquement pour une utilisation avec des cartes mémoire compatibles et un support 

d'enregistrement USB 2.0 (100mA). 
 
 

 Secure Digital Card (SD�) 
 Secure Digital High Capacity (SDHC�) 
 Multimedia Card (MMC�) 
 Memory Stick (MS�) 
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3) Informations de base  

 
a) A propos du menu principal 

 

Le menu principal s�affiche automatiquement lorsque vous allumez l�appareil. Si vous avez déjà 

inséré un support d�enregistrement avec des photos stockées, le diaporama démarre 

automatiquement.  
 
Vous pouvez quitter la fonction du diaporama en appuyant sur la touche retour [] de la 
télécommande ou au recto du cadre photo. Le menu de défilement des photos s�affiche. En 

appuyant une nouvelle fois sur la touche retour [], vous retournez au menu principal. En 
alternative, vous pouvez appuyer sur la touche menu de la télécommande, pour appeler le 

menu principal. 

 

Dans le menu principal, vous pouvez sélectionner les modes d�enregistrement intégrés, 

l'horloge ou le menu de réglage setup. Appuyez sur les touches [ ], [ ] sur le cadre photo ou 
sur les touches ▲, ▼ de la télécommande, pour sélectionner l�application souhaitée. 
Validez votre sélection à l�aide de la touche OK de la télécommande ou de la touche play/pause 
[ ] sur le cadre photo. 
 
b) Affichage des photos 

 
Si vous sélectionnez l�un des supports de données insérés dans le menu principal et ensuite 

la fonction photo, vous accédez au menu de défilement des photos. Sélectionnez une photo 

à l�aide des touches  flèches et validez votre sélection à l�aide de la touche OK sur la 
télécommande ou la touche  play/pause [ ] sur le cadre photos. La photo s�affiche alors.  
 
- En appuyant sur les touches flèches vers la gauche ou vers la droite vous pouvez 

retourner sur une photo précédente ou avancer à la photo suivante.  
- En appuyant sur la touche OK sur la télécommande ou la touche play/pause [ ] sur le 

cadre photo, vous stoppez le diaporama. 
- En appuyant sur la touche OSD sur la télécommande ou la touche menus sur le cadre 

photo, vous ouvrez la fonction OSD. 
 
c) Lecture de fichiers musicaux 

 

Sélectionnez dans le menu principal l�un des supports d�enregistrement insérés et ensuite la 

fonction musique. Tous les fichiers des supports d�enregistrement insérés s�affichent alors. 

Sélectionnez un fichier à l�aide des touches flèches et validez votre sélection à l�aide de la 

touche OK sur la télécommande ou de la touche play/pause [ ] sur le cadre photo. Tous les 
titres musicaux du fichier s�affichent ensuite. Sélectionnez un titre à l�aide des touches 
flèches et validez votre sélection à l�aide de la touche OK sur la télécommande ou de la touche 
play/pause [ ] du cadre photo. La lecture du titre sélectionné commence. 
 

- La pression sur les touches flèches vers la gauche ou vers la droite vous permet de 
naviguer dans le menu OSD en surbrillance. Validez votre sélection à l�aide de la touche  
OK sur la télécommande ou la touche play/pause [ ] sur le cadre photo. 

- La pression sur les touches flèches vers le haut ou vers le bas vous permet de modifier le 
volume. 
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d) Lecture de fichiers vidéo 

 

Sélectionnez dans le menu principal l�un des supports d�enregistrement insérés et ensuite la 

fonction vidéo. Tous les fichiers des supports d�enregistrement insérés s�affichent alors. 

Sélectionnez un fichier à l�aide des touches flèches et validez votre sélection à l�aide de la 

touche OK sur la télécommande ou de la touche play/pause [ ] sur le cadre photo. Tous les 
fichiers vidéo s�affichent ensuite. Sélectionnez un fichier à l�aide des touches flèches et 
validez votre sélection à l�aide de la touche OK sur la télécommande ou de la touche play/pause 
[ ] du cadre photo. La lecture du fichier vidéo sélectionné commence. 
 
- En appuyant sur la touche  menu du cadre photo ou de la télécommande, vous ouvrez le 

menu OSD. A l�aide des touches flèches vers la gauche ou vers la droite vous pouvez 
naviguez dans le menu OSD. Validez votre sélection à l�aide de la touche OK de la 
télécommande ou de la touche play/pause [ ] du cadre photo.  

- En appuyant sur les touches flèches vers le haut ou vers le bas, vous pouvez modifier le 
volume. 

 
e) Fichier menu 
 
Sélectionnez dans le menu principal des supports d�enregistrement insérés et ensuite la 
fonction fichier. Tous les fichiers supports d�enregistrement inséré s�affichent alors. 

Sélectionnez un fichier à l�aide des touches flèches et validez votre sélection à l�aide de la 

touche OK sur la télécommande ou la touche play/pause [ ] sur le cadre photo. Tous les 

titres du fichier s�affichent alors. Sélectionnez un titre à l�aide des touches flèches et validez 
votre choix à l�aide la touche OK sur la télécommande ou la touche play/pause [ ] sur le cadre 
photos. La lecture du titre sélectionné commence. 

 
f) Affichage de l'horloge 
 

Sélectionnez la fonction horloge dans le menu principal, pour afficher l'heure, le jour, la date 
configurés (avec le support d�enregistrement inséré) et visionner le diaporama. Vous disposez 
de 2 modes d�affichage différents pour l�horloge. Vous pouvez les sélectionner dans le menu 

de réglage setup. Ce menu vous permet également de configurer l�horloge.  
 

g) Affichage du calendrier 
 
Sélectionnez la fonction calendrier dans le menu principal, pour afficher l'heure, la date 

configurés ainsi que la situation mensuelle et (avec le support d�enregistrement inséré) et le 

visionnage d�un diaporama. 
 
h) Modification des paramètres 
 
Sélectionnez la fonction de réglage setup dans le menu principal. Naviguez à l�aide des 

touches flèches jusqu�à la fonction souhaitée. Validez votre sélection à l�aide de la touche OK 
sur la télécommande ou la touche play/pause [ ] sur le cadre photo, pour configurer votre 
appareil individuellement. 
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 Paramètres Description 

Setup Photo 

Durée d�affichage 
Choisissez une durée pour l�affichage d�une image dans le diaporama. 

Possibilités de choix : 3 sec., 5 sec., 15 sec., 1 min., 15 min. 

Mode de photo 
Choisissez si une image doit être affiche en plein écran ou dans ses dimensions originales par le 

paramètre Image Fit. 

Transition 

d�images 

Choisissez entre une transition d�images accidentelle et successive. 

Informations 

d�image 

Ici, les informations de l�image affichée en plein écran ou dans le diaporama sont affichées. 

Setup Musique 

Mode de 

répétition de 

musique 

Off : Reproduit tous les titres de musique dans le dossier choisi 

On : Répète le titre de musique choisi 

Tous : Reproduit tous les titres de musique du module de mémoire choisi 

Setup Vidéo 

Mode de 

répétition de 

vidéo 

Off : Reproduit toutes les vidéos dans le dossier choisi 

On : Répète la vidéo choisie 

Toutes : Reproduit toutes les vidéos du module de mémoire 

Setup Heure/ 

Calendrier 

Heure Choisissez entre une heure numérique ou analogue 

Réglage de 

l�heure 

Réglez l�heure. 

Format d�heure  Réglez le format de l�heure 12 heures (AM / PM) ou 24 heures 

Date  Réglez la date 

Format de date  Choisissez le mode d�affichage de votre calendrier. Par exemple JJ/MM/AAAA  

Setup Alarme 

Alarme 1 Réglez l�alarme, le ton d�alarme et l�horaire  

Alarme 2 Réglez l�alarme, le ton d�alarme et l�horaire 

Alarme 3 Réglez l�alarme, le ton d�alarme et l�horaire 

Alarme 4 Réglez l�alarme, le ton d�alarme et l�horaire 

Volume d�alarme Réglez le volume d�alarme. Possibilités de choix : 1, 2, 3, 4, 5, 6 

Setup géneral 

Langue Choisissez la langue souhaitée 

Clarté Réglez la clarté de l�écran TFT. Possibiltés de choix : -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3 

Contraste Réglez le contraste de l�écran TFT. Possibilités de choix : -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3 

Saturation Réglez la saturation de l�écran TFT. Possibilités de choix : -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3 

Auto Run 
Réglez le mode dans lequel votre CPN sera lancé après la mise en marche  

(Photo, Menu principal, Heure, Calendrier) 

Mise en marche Activez la mise en marche automatique : Off / Une fois / Quotidiennement 

Mise hors marche Activez la mise hors marche automatique : Off / Une fois / Quotidiennement 

Affichage de 

remarque 

Choisissez une durée pour l�affichage de la remarque concernant les fonctions des touches dans 

le mode de diaporama et pour l�affichage du statut (Pause) ou bien  (Play) en bas. 

Possibilités de choix : 0 sec., 5 sec., 10 sec, 20 Sec. 

Configuration 

d�usine 

La configuration d�usine de l�appareil sera rétablie. 
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4) Specifications du Produit 

 

Affichage 

Ecran TFT LCD digital 

Ecran de 8 pouces (20,32 cm diagonale visible de l�écran) 

Mode d�affichage : 4:3 

Résolution : 800*600 pixels 

Bloc d�alimentation 
Input : 100~240V AC, 50/60Hz 

Output : 5V 2A DC 

Slot USB 
USB Host 2.0 & USB Device 2.0  
Supporte modules de mémoire USB 

Cartes de mémoire 

supportées 

SD/SDHC� (Secure Digital Card), MMC� (MultiMedia Card), MS� 

(Memory Stick) 

Format d�image supporté JPEG, résolution maximale : 8000*8000 pixels 

Température de 

fonctionnement 

0°C ~ +45°C 

Dimensions 225.5*185*23 mm 

Poids  ~553 g 

Accessoires 
Télécommande (pile comprise), support, adapteur secteur, guide de 
démarrage multilingue 

 
Vous avez des questions ? 
Notre hot-line de service vous les répond : +49 (0) 90 01 50 40 30 pour 0,39 �/min. du fixe allemand. Les prix 
de la téléphonie mobile peuvent en différer. 
 
 
Nous espérons que le Cadre Photo Numérique d�Intenso vous fait plaisir ! 
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Soin 

 

 Pour éviter des décharges électriques n�enlevez ni les vis ni le boîtier. 
 N�utilisez pas cet appareil à proximité de l�eau. N�exposez pas l�appareil à la pluie ou à l�humidité. Ne 

posez pas des objets contenant de l�eau ou d�autres liquides à côté de l�appareil. 
 N�installez pas ce cadre photo numérique à proximité de chauffages, de poêles ou d�autres appareils 

émettant de la chaleur. 
 N�ouvrez pas le boîtier. N�essayez pas de réparer l�appareil. Il doit être réparé par des spécialistes. 
 N�utilisez pas l�appareil à des endroits sablonneux. 
 Mettez le connecteur adapteur du bloc d�alimentation complètement dans l�orifice du CPN. Ainsi, vous 

évitez des chargements électrostatiques. 
 Connecter tous les raccordements correctement et sûrement. 
 N�appuyez pas sur l�écran. Protégez l�écran d�une pénétration du soleil trop forte. 
 Le cadre photo numérique ne peut lire que des formats compatibles. 
 Des images peuvent être soumises au copyright. L�affichage sans licence peut désobéir aux droits 

copyright. 
 Ne touchez pas le CPN avec des objets métalliques pendant le fonctionnement. 
 Evitez l�utilisation sur des coussins, des canapés d�autres objets qui soutiennent une thermogénie, car 

l�appareil risque d�être surchauffé. 
 N�enlevez pas de cartes de mémoire pendant la lecture. Sinon, il peut y avoir des bocages de 

système ou des pertes de données. 
 Ne mettez pas l�appareil hors marche pendant un diaporama. 
 N�emballez pas l�appareil directement après une utilisation de longue durée. Assurez un 

refroidissment suffissant. Sinon, l�appareil risque d�être surchauffé. 
 Pour garantir un meilleur service, il peut y avoir des changements dans le mode d�emploi. 
 
Entretien de l�appareil 

 

L�appareil doit être mis hors marche. 
Ne mettez pas de liquide directement sur l´écran ou sur le boitier. 
 

Nettoyage de l�écran du boîtier et du cadre 

 

Nettoyez le boîtier, le cadre et l�écran LCD prudemment avec un chiffon tendre, sans peluches et sans 

produits chimiques. N�utilisez que des détergents qui sont destinés à l�écran LCD. 
 

Mise en rebut de vieux appareils électro 

 

 
 

Les appareils marqués avec ce symbole sont soumis à la directive européenne 2002/96/EC. 
Tous les vieux appareils électro doivent être mis en rebut séparément du déchet domestique dans les poubelles 

prévues par l�État. 
Avec la mise en rebut correcte de vieux appareils électro, vous évitez la pollution de 

l�environnment. 
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Guía rápida del marco digital de fotos 8� Intenso  
 
Lea esta guía rápida, para conocer las funciones más importantes del marco digital de fotos de 

Intenso. Encontrará instrucciones de uso más detalladas, con la descripción de todas las 

posibilidades de configuración del marco digital de fotos (MD), en nuestra página web: 

www.intenso.de 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

1  Sensor infrarrojo 
2  Tecla menú, abre el Menú OSD 
3  Tecla derecha [ ]  
4  Tecla arriba [ ]  
5   Tecla Play/Pause [ ]  
6  Tecla izquierda [ ]  
7   Tecla abajo [ ]   
 
 
 

 

    8  Tecla Stop []  
  9   Power encendido/apagado 

   10  Ranura p. tarjetas SD/MMC/MS 
   11  Ranura USB Host 

12   Entrada DC 5V 2A 
13   Soporte  
14    Abertura con muesca para el  
        pie de soporte 

1  Power On/Off (encendido/apagado) 

2  Mueve el cursor hacia arriba en el menú del software 

3   Mueve el cursor hacia la izquierda en el menú del software 

4 MENU Abre el menú principal 

5  Mueve el cursor hacia abajo en el menú del software 

6  Búsqueda retrospectiva durante la ejecución de archivos de MP3 o video  

7  Zoom In 

8 4:3/16:9 Selecciona la visualización de la imagen: 4:3 , 16:9 

9 VOL+ Aumenta el volumen 

10 SETUP Abre el menú de configuración 

11 OK 
 Confirma la selección. Start/Pause de la presentación de diapositivas, de la 

reproducción de MP3 o video  

12  Mueve el cursor hacia la derecha en el menú del software. 

13 OSD Visualización de la pantalla On-Screen (OSD) durante la presentación 

14  Salto atrás al menú anterior 

15  Búsqueda prospectiva durante la ejecución de archivos de MP3 o video  

16  Inicia de la presentación de diapositivas con música de fondo 

17  
Start / Stop de la reproducción de música durante la presentación de 

diapositivas 

18 VOL- Reduce el volumen 

http://www.intenso.de
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1) Conectar y encender el Marco Digital  

 
Conecte la fuente de alimentación incluida al Marco Digital de Intenso. Conecte el extremo 
opuesto de la fuente de alimentación al enchufe. Deslice el regulador del Marco Digital a la 
posición "On" para encender el marco de fotos. 

 

                                          
 Atención 

 

- El enchufe debe encontrarse cerca el aparto y ser fácilmente accesible. 
- No abra la carcasa del adaptador. Si se abre la carcasa del adaptador se corre peligro de muerte por descarga 

eléctrica. No contiene piezas que requieran mantenimiento. 
- Use el adaptador sólo con un enchufe con descarga a tierra de AC 100-240V~, 50/60 Hz. Si no está seguro del 

suministro eléctrico en el lugar de la instalación, consulte al suministrador de energía correspondiente. 
- Use sólo el cable del adaptador de corriente y el cable de alimentación suministrados. 

2) Introducir tarjetas de memoria | Conectar memorias USB  

 

 
 

Introduzca las tarjetas de memoria con los contactos  
mirando hacia la pantalla en la ranura para tarjetas. 

 
Atención: ¡No introduzca la tarjeta de memoria por la fuerza! 

 
 
 
 

                             El Marco Digital soporta los siguientes formatos de tarjetas: 
 
 
 
 
 
 
 

La memoria USB solo puede introducirse en 
la ranura en una dirección. 

 
Atención: ¡No introduzca la memoria USB por la fuerza! 

 
 
 
 
 

Atención: El marco de foto digital sólo puede usarse con tarjetas de memoria compatibles y soportes de memoria USB  2.0 (100mA). 
 
 
 

 Secure Digital Card (SD�) 
 Secure Digital High Capacity (SDHC�) 
 Multimedia Card (MMC�) 
 Memory Stick (MS�) 
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3) Instrucciones generales 

 
a) Menú principal 

 

Cuando se enciende el marco digital de fotos aparece el Menú principal. Si ya ha conectado un 
soporte de memoria con fotos, se iniciará de forma automática la presentación de diapositivas. 
 
Puede salir de la presentación de diapositivas iniciada pulsando la tecla Atrás [] en el mando 
a distancia o en la parte posterior del marco de fotos. Se mostrará el Menú de previsualización 

de fotos. Pulsando de nuevo la tecla Atrás [] puede volver al Menú principal. De forma 
alternativa puede pulsar la tecla Menú en el mando a distancia, para acceder al Menú principal. 
 
En el Menú principal puede seleccionar los soportes de memoria conectados, la hora o el 
menú de configuración (Setup). Pulse las teclas [ ], [ ] en el marco de fotos o las teclas ▲,▼ 
en el mando a distancia, para seleccionar el punto del menú deseado. 
Confirme su selección con la tecla OK en el mando a distancia o con la tecla Play/Pause [ ] en 
el marco de fotos. 
 

b) Visualización de fotos 

 

Seleccione en el Menú principal uno de los soportes de memoria conectados y, a 
continuación, la función Fotos. Accederá así al Menú de previsualización de fotos. Seleccione 
una foto con las teclas de flechas y confirme su selección con la tecla OK en el mando a 
distancia, o con la tecla Play/Pause [ ] en el marco digital de fotos. Se mostrará entonces la 

foto.  
 
- Pulsando las teclas de flechas a la izquierda o a la derecha puede avanzar a la siguiente 

foto o volver a la anterior.  
- Pulsando la tecla OK en el mando a distancia o la tecla Play/Pause [ ] en el marco de 

fotos se detiene la presentación de diapositivas. 
- Pulsando la tecla OSD en el mando a distancia o la tecla Menú en el marco de fotos se 

abre el Menú OSD. 
 
c) Reproducción de archivos de música 

 

Seleccione en el Menú principal uno de los soportes de memoria conectados y, a 
continuación, la función Música. Se mostrarán todas las carpetas del soporte de memoria 

conectado. Seleccione una carpeta con las teclas de flechas y confirme su selección con la 

tecla OK en el mando a distancia o con la tecla Play/Pause [ ] en el marco de fotos. Se 
mostrarán todos los archivos de música de la carpeta. Seleccione un título con las teclas de 
flechas y confirme su selección con la tecla OK en el mando a distancia, o con la tecla 
Play/Pause [ ] en el marco de fotos. Ese título será reproducido. 
 
- Pulsando las teclas de flechas a la izquierda o a la derecha podrá navegar por el Menú 

OSD desplegado. Confirme su selección con la tecla OK en el mando a distancia, o la tecla 
Play/Pause [ ] en el marco de fotos. 

- Pulsando las teclas de flechas hacia arriba o hacia abajo puede regular los altavoces. 
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d) Reproducción de archivos de vídeo 

 

Seleccione en el Menú principal uno de los soportes de memoria conectados y, a 
continuación, la función Vídeo. Se mostrarán todas las carpetas del soporte de memoria 
conectado. Seleccione una carpeta con las teclas de flechas y confirme su selección con la 

tecla OK en el mando a distancia, o con la tecla Play/Pause [ ] en el marco de fotos. Se 
mostrarán todos los archivos de vídeo de la carpeta. Seleccione un archivo de vídeo con las 
teclas de flechas y confirme su selección con la tecla OK en el mando a distancia o con la tecla 
Play/Pause [ ] en el marco de fotos. Este vídeo será reproducido. 
 
- Pulsando la tecla Menú en el marco digital o en el mando a distancia se abre el Menú OSD. 

Pulsando las teclas de flechas a la izquierda o a la derecha podrá navegar por el Menú 

OSD. Confirme su selección con la tecla OK en el mando a distancia, o la tecla Play/Pause 
[ ] en el marco de fotos. 

- Pulsando las teclas de flechas hacia arriba o hacia abajo puede regular los altavoces. 
 

e) Menú de archivos 

 
Seleccione en el Menú principal uno de los soportes de memoria conectados y, a 
continuación, la función Archivo. Se mostrarán todas las carpetas del soporte de memoria 

conectado. Seleccione una carpeta con las teclas de flechas y confirme su selección con la 

tecla OK en el mando a distancia, o con la tecla Play/Pause [ ] en el marco de fotos. Se 
mostrarán todos los archivos de vídeo de la carpeta. Seleccione un archivo con las teclas de 
flechas y confirme su selección con la tecla OK en el mando a distancia o con la tecla 
Play/Pause [ ] en el marco de fotos. Este archivo será visualizado o reproducido. 
 
Visualización de la hora 

 
Seleccione Hora en el Menú principal, para mostrar la hora, el día de la semana y la fecha 
configurados mientras reproduce una presentación de diapositivas (con un soporte de memoria 

conectado). Dispone de dos modos diferentes para la visualización de la hora. Puede 
seleccionar el modo deseado en el Menú de configuración (Setup). Aquí puede configurar 

también la hora. 

 

f) Visualización del calendario 

 
Seleccione Calendario en el Menú principal, para mostrar la hora, la fecha y la visualización 

del mes configurados mientras reproduce una presentación de diapositivas (con un soporte de 

memoria conectado). 
 
g) Cambiar la configuración 

 
Seleccione Setup en el Menú principal. Navegue con las teclas de flechas hasta el punto del 

menú deseado. Confirme su selección con la tecla OK en el mando a distancia, o con la tecla 
Play/Pause [ ] en el marco de fotos, para configurar de forma personalizada su aparato. 
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Opciones de 

configuración 
Descripción 

Configuración 

de fotos 

Tiempo de 

exposición 

Seleccione por cuánto tiempo se ha de mostrar una imagen durante la presentación. 

Opciones de configuración: 3 seg., 5 seg., 15 seg, 1 min., 15 min. 

Modo de fotos 
Seleccione, si una imagen debe presentarse en el modo de pantalla completa o en su tamaño 

real, con la opción de configuración Foto Fit.  

Transición de 

imágenes 

Elija entre transición de imágenes aleatoria o continuada. 

Información de 

imágenes 

En el modo de pantalla completa y de presentación de diapositivas aparece la fecha en que fue 

tomada la foto. 

Configuración 

de la música 

Modo de rep. de 

música  

Rep. Apagado: Reproduce todas las piezas musicales en el directorio seleccionado 

  Rep. Encendido: Repite la pieza de música seleccionada 

 

Configuración 

del vídeo  

Configuración 

del reloj / 

calendario 

 Rep. todos: Reproduce todas las piezas de música en el soporte de memoria seleccionado 

Modo de rep. de 

vídeo  

Rep. Apagado: Reproduce todos los vídeos en el directorio seleccionado 

Zeitformat  Rep. Encendido: Repite el vídeo seleccionado 

Datum  Rep. todos: Reproduce todos los vídeos en el soporte de memoria seleccionado 

Reloj Seleccione reloj digital o analógico 

 

Configuración 

de la alarma 

Configuración de 

la hora 

Configura la hora. 

Formato de la 

hora  

Configura el formato del reloj 12 horas (AM / PM) o 24 horas 

Fecha  Configura de la fecha 

Formato de fecha  Seleccione la forma de visualización de su calendario, p. ej.: dd/mm/aaa  

Alarma 1 Regula la alarma, tono de alarma y horario  

 

Configuración 

Gnral. 

Alarma 2 Regula la alarma, tono de alarma y horario 

Alarma 3 Regula la alarma, tono de alarma y horario 

Alarma 4 Regula la alarma, tono de alarma y horario 

Volumen de 

alarma 

Regula el volumen de alarma. Posibilidades de configuración: 1.2,3.4,5.6 

Idioma Seleccione el idioma deseado 

Brillo Ajusta el brillo del display TFT. Opciones de configuración: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Contraste Ajusta el contraste del display TFT. Opciones de configuración: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Saturación de 

color 

Ajusta la saturación de color del display TFT Opciones de configuración: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Auto Run 
Seleccione aquí el modo, en el que su marco de fotos debe iniciarse tras el encendido.  

( Foto, menú principal, reloj, calendario) 
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4) Especificaciones del Producto 
 

Visualización 

LCD TFT digital 

Tamaño display: 8 pulgadas (20,32 cm Diagonal de pantalla visible) 

Modo de visualización: 4:3 

Resolución: 800*600 Píxel  

Fuente de alimentación 
Input: 100~240V AC, 50/60Hz 
Output: 5V 2A DC 

Puerto USB  
USB Host 2.0 y dispositivo USB 2.0  
Soporta memorias USB 

Tarjetas de memoria 
aceptadas 

SD/SDHC� (Secure Digital Card), MMC� (MultiMedia Card), MS� (Memory 

Stick) 

Formato de imagen 
aceptado JPEG, resolución máxima:8000*8000 pixels 

Temperatura de 
funcionamiento 

0°C ~ +45°C 

Medidas  225,5*185*23 mm 

Peso  ~ 553 gr 

Accesorios 
Mando a distancia (incl. pila), soporte, fuente de alimentación,guía rápida 

multilingüe 

 
¿Tiene alguna duda? 
Nuestra línea hotline de servicio técnico le responderá con mucho gusto: 
+49 (0) 900 1 50 40 30 a 0,39 �/min. desde la red telefónica fija de Alemania. Los precios para la telefonía 

móvil pueden diferir. 
 
 
¡Que lo pase bien con su Marco Digital de Intenso ! 
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Cuidado 
 

 Para evitar el riesgo de descarga eléctrica no retire ni los tornillos ni la carcasa. 
 No utilice este aparato cerca del agua. No ponga en contacto al aparato ni con lluvia ni con humedad. No 

coloque cerca del aparato ningún objeto que almacene agua o cualquier otro tipo de líquido. 
 No instale este marco de fotos cerca de calefacciones, hornos o cualquier otro aparato que desprenda calor. 
 No abra la carcasa. No intente reparar el aparato usted mismo. Déjelo en manos de personal cualificado. 
 Evite su uso en lugares arenosos. 
 Introduzca completamente el enchufe de conexión de la fuente de alimentación en la abertura del MD prevista.  

Solo de esta forma se puede evitar la carga electroestática. 
 Conecte de manera correcta y segura todas las conexiones. 
 No presione el display. Proteja al display de la radiación solar directa. 
 El marco de fotos reproduce solo formatos de archivo compatibles. 
 Las imágenes pueden estar protegidas por derecho a terceros. La reproducción sin licencia puede violar los 

derechos de copyright. 
 No ponga en contacto el MD con objetos metálicos mientras se encuentra operativo 
 Evite su uso sobre cojines, sofás u otros objetos de salón que favorezcan el desarrollo de calor, puesto que 

existe riesgo de sobrecalentamiento. 
 No retire la tarjeta de memoria mientras se está produciendo su lectura. De otro modo podría producirse la 

caída del sistema o la pérdida de datos. 
 No apague el aparato mientras se está llevando a cabo la presentación. 
 No empaquete el aparato justo después de un uso prolongado. Asegúrese de que se enfríe lo suficiente. En 

caso contrario existe el riesgo de sobrecalentamiento. 
 Para garantizar un mejor servicio pueden producirse cambios en el manual de instrucciones. 
 
 
Mantenimiento del aparato 

 

El aparato debe estar desconectado. 
Nunca rocie ni ponga en contacto directo con liquidos el display o la carcasa. 
 

Limpieza del display / carcasa / marco 

 

Limpie cuidadosamente la carcasa, el marco y el display LCD con un paño suave, sin pelusas ni químicos. Emplee 

solo productos de limpieza especialmente apropiados para displays LCD. 
 

Eliminación de aparatos eléctricos 

 

 
 
Los aparatos marcados con este símbolo están sujetos a la directiva europea 2002/96/EC. 
Todos los aparatos y viejos aparatos eléctricos deben ser eliminados separadamente de la basura doméstica, en los 

lugares previstos para ello. 
Eliminando los viejos aparatos eléctricos reglamentariamente estará evitando daños al medio ambiente. 
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Breve instrução 8� Intenso Moldura digital  
 
Siga as instruçôes desta breve instrução para informações sobre as funções essenciais da Moldura  

Digital Intenso. Na nossa página web www.intenso.de encontra-se um manual detalhado com a 
descrição de todas as variantes de ajuste da moldura digital Intenso (DF). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

1  Sensor Infravermelho 
2  Tecla Menu , abre o menu OSD 
3  Tecla Esquerda [ ]  
4  Teclas para cima [ ]  
5   Tecla Play/Pause [ ]   
6  Tecla Direita [ ]   
7   Tecla Para trás [ ]  
 
 
 

 

    8  Tecla Stop []  
  9   Power On/Off 

   10  Entrada cartões SD/MMC/MS 
   11  Conexão USB 

12   Entrada DC 5V 2A 
13   Pé de apoio 
14   Abertura de rosca para o pé de  
       apoio 

1  Power On / Off 

2  
Move o cursor para cima no Menu Software  

 

3  Move o cursor para a esquerda no Menu Software. 

4 MENU Ir para o Menu Principal 

5  
Move o cursor para baixo no Menu Software. 

 

6  Busca para trás durante a reprodução de MP3 ou de arquivos de vídeo. 

7  Zoom In 

8 4:3/16:9 Seleção do modo de visualização: 4:3 , 16:9 

9 VOL+ Aumentar volume 

10 SETUP Ir para o Menu Configurações 

11 OK Confirma a seleção. Start/Pause do Slideshow, MP3 ou reprodução de Video  

12  Move o cursor para a direita no Menu Software.. 

13 OSD Mostra On-Screen-Display (OSD) durante o Slideshow 

14  Volta para o Menu anterior 

15  Busca para frente durante a reprodução de MP3 ou de arquivos de vídeo. 

16  Inicia o Slideshow com música de fundo 

17  Start / Stop da reprodução de música durante o slideshow. 

18 VOL- Diminuir volume 

http://www.intenso.de
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1) Conectar e Ligar a Moldura de Fotos Digitais  

 
Conecte o cabo de alimentação incluído na embalagem com a Moldura de Fotos Digitais 
Insira a outra extremidade do cabo na tomada. Coloque o interruptor de força do Moldura 

de Fotos Digitais na posição �On� para ligá-lo. 
 

                                          
 Atenção: 

- A tomada deve estar acessível e situada perto do aparelho. 
- Não abra a cobertura do adaptador de rede. Uma cobertura aberta pode provocar perigo de morte por choque 

eléctrico.  
- Utilize o adaptador de rede apenas em tomadas ligadas à terra com AC 100-240V~, 50/60 Hz. Caso não esteja 

seguro/a da fonte de energia no local de instalação, contacte o respectivo fornecedor de energia. 
- Use apenas o adaptador de rede e o cabo de ligação à rede fornecidos. 

2) Inserção de cartões de memória | Conexão de mídias de armazenamento USB 

 

 

 
 

Insira o cartão de armazenamento no  
compartimento, com os contatos virados para o display.  

 
Atenção: Não utilizar força na inserção do cartão! 

 
 
 

  A MD suporta os seguintes cartões de memória � formatos: 
 
 
 
 
 
 
 

A mídia de armazenamento só pode  
ser inserida em uma única direção no compartimento  

 
Atenção: Não utilizar força na  

inserção da mídia de armazenamento USB! 
 

 
Atenção: A moldura digital está destinada apenas para o uso com cartões de memória e dispositivos de armazenamento                              

USB 2.0 (100mA) compatíveis. 

 

 

 
 

 Secure Digital Card (SD�) 
 Secure Digital High Capacity (SDHC�) 
 Multimedia Card (MMC�) 
 Memory Stick (MS�) 
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3) Utilização Geral  

 
a) Menu principal 

 

A seguir ao ligar o aparelho, aparece o menu principal. Caso o dispositivo de 

armazenamento já se encontre inserido com as fotografias gravadas, a apresentação de 

diapositivos inicia automaticamente.  
 
Com a sessão de diapositivos iniciada, pode sair da apresentação de diapositivos utilizando a 
tecla Voltar [] no telecomando ou no verso da moldura. É apresentado o menu de previsão 

de imagem. Utilizando novamente a tecla Voltar [] pode ir para o menu principal. Como 
alternativa pode utilizar a tecla do menu no seu telecomando, para ir para o menu principal. 
 
No menu principal pode seleccionar os dispositivos de armazenamento conectados, o 

relógio ou o menu de Setup. Utilize as teclas [ ], [ ] na moldura ou as teclas  ▲,▼ no 
telecomando para seleccionar o ponto no menu pretendido.   
Confirme a sua opção com a tecla OK no telecomando ou a tecla Play/Pause [ ] na moldura. 
 

b) Visualizar fotografias  

 

Seleccione no menu principal um dos dispositivos de armazenamento conectados e a 
seguir a função Fotos. De essa forma acede ao menu de previsão de imagem. Seleccione 
uma imagem com as teclas das setas e confirme a sua opção com a tecla OK no telecomando 
ou a tecla Play/Pause [ ] na moldura. A fotografia é visualizada. 
 
- Ao utilizar as teclas das setas para a esquerda ou a direita, pode voltar uma fotografia 

atrás ou ir para a frente.   
-  Ao utilizar a tecla OK no telecomando ou a tecla Play/Pause [ ] na moldura, pode parar a 

apresentação de diapositivos.  
- Ao utilizar a tecla OSD no telecomando ou a tecla do menu na moldura, abre o menu OSD. 
 
c) Reproduzir ficheiros de música  

 

Seleccione no menu principal um dos dispositivos de armazenamento conectados e a 
seguir a função Música. Então consegue visualizar todos os ficheiros do dispositivo de 

armazenamento conectado. Seleccione um ficheiro com as teclas das setas e confirme a 
sua opção com a tecla OK no telecomando ou a tecla Play/Pause [ ] na moldura. Todos os 
arquivos de música do ficheiro podem ser visualizados. Seleccione um dos títulos com as 

teclas das setas e confirme a sua opção com a tecla OK no telecomando ou a tecla 
Play/Pause [ ] na moldura. Então consegue ouvir a música.  
 
- Ao utilizar as teclas das setas para a esquerda ou a direita, pode navegar pelo menu 

OSD presente. Confirme a sua opção com a tecla OK no telecomando ou a tecla 
Play/Pause [ ] na moldura. A fotografia é visualizada. 

- Ao utilizar as teclas das setas para cima e baixo pode alterar o volume.  
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d) Reproduzir ficheiros de video  

 

Seleccione no menu principal um dos dispositivos de armazenamento conectados e a 
seguir a função Video. Então consegue visualizar todos os ficheiros do dispositivo de 

armazenamento conectado. Seleccione um ficheiro com as teclas das setas e confirme a 
sua opção com a tecla OK no telecomando ou a tecla Play/Pause [ ] na moldura.Todos os 
arquivos de video do ficheiro podem ser visualizados. Seleccione um dos ficheiros de video 
com as teclas das setas e confirme a sua opção com a tecla OK no telecomando ou a tecla 
Play/Pause [ ] na moldura. Então consegue visualizar o video. 
 
- Ao utilizar a tecla do menu na moldura digital, abre o menu OSD. Ao utilizar as teclas das 

setas para a esquerda ou a direita, pode navegar pelo menu OSD. Confirme a sua opção 

com a tecla OK no telecomando ou a tecla Play/Pause [ ] na moldura.  
- Ao utilizar as teclas das setas para Cima e Baixo pode alterar o volume.  

 
e) Ficheiro Menu 

 
Seleccione no menu principal um dos dispositivos de armazenamento conectados e a 
seguir a função Ficheiros. Então consegue visualizar todos os ficheiros do dispositivo de 

armazenamento conectado. Seleccione um ficheiro com as teclas das setas e confirme a 
sua opção com a tecla OK no telecomando ou a tecla Play/Pause [ ] na moldura. Então 

consegue visualizar / reproduzir o ficheiro pretendido. 
 
f) Visualizar o relógio  

 
Seleccione no menu principal o relógio para visualizar a hora ajustada, o dia da semana, a 
data e (com o dispositivo de armazenamento inserido) ver uma apresentação de diapositivos. 
Existem 2 modus diferentes para visualizar o relógio. Esses poderão ser seleccionados no 

menu Setup. Aqui também pode alterar os parâmetros do relógio.  
 

g) Visualizar o calendário  

 
Seleccione no menu principal o calendário para visualizar a hora ajustada, a data, uma visão 
mensal (com o dispositivo de armazenamento inserido) e ver uma apresentação de 

diapositivos. 
 
h) Alterar os parâmetros 

 
Seleccione no menu principal o Setup. Navegue com as teclas das setas para o ponto 
pretendido no menu. Confirme a sua opção com a tecla OK no telecomando ou a tecla 
Play/Pause [ ] na moldura para ajustar o seu aparelho individualmente. 
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 Configuração Descrição 

Configurações 

de Foto 

Tempo de 

visualização 

Selecione por quanto tempo uma foto deve ser mostrada durante o Slideshow. Opções: 3 Seg., 5 

Seg., 15 Seg., 1 Min., 15 Min. 

Modo de Foto 
Selecione, se uma foto deve ser mostrada em modo Tela Cheia ou em seu formato original, 

através da opção Bild Fit. 

Transições Selecione entre transição aleatória ou contínua.  

Informações de 

Foto 

No modo tela cheia e no Slideshos são mostrados os dados originais da foto.  

Configurações 

de Música 

Modo Rep. de 

Música 

Rep. Desativada: Reproduz todas as músicas da lista selecionada.  

Rep. Ativada: Repete a música selecionada.  

Rep. Todas: Reproduz todas as músicas da mídia de armazenamento selecionada.  

Configurações 

de Vídeo 

Modo Rep. de 

Vídeo 

Rep. Desativada: Reproduz todos os vídeos da lista selecionada.  

Rep. Ativada: Repete o vídeo selecionado.  

Rep. Todas: Reproduz todos os vídeos da mídia de armazenamento selecionada. 

Configurações 

de Relógio / 

Calendário 

Relógio Selecione entre relógio analógico ou digital.  

Configurações de 

hora 

Ajustar a hora certa. 

Formato de hora  Ajustar o formato de hora 12 Horas (AM / PM) ou 24 horas. 

Data  Ajustar a data 

Formato de data  Selecione o tipo de visualização para seu calendário. Por exemplo:. DD/MM/AAAA  

Configurações 

de despertador 

Despertador 1 Ajustar despertador, ton da campainha e plano horário 

Despertador 2 Ajustar despertador, ton da campainha e plano horário 

Despertador 3 Ajustar despertador, ton da campainha e plano horário 

Despertador 4 Ajustar despertador, ton da campainha e plano horário 

Volume de 

despertador 

Ajuste o volume da campainha.. Opções: 1,2,3,4,5,6 

Configurações 

Gerais 

Idioma Selecione o idioma desejado. 

Brilho Ajusta o brilho do visor TFT. Opções: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Contraste Ajusta o contraste do visor TFT. Opções: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Saturação Ajusta a saturação do visor TFT. Opções:: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Auto Run 
Ajuste o modo em que a moldura deve iniciar.  

( Foto, Menu Principal, Hora, Calendário ) 

Ligar Ativa Ligar Automático.  Ativado / Uma vez / Diariamente 

Desligar Ativa Desligar Automático.  Ativado / Uma vez / Diariamente 

Tempo de aviso 

Selecione por quanto tempo o aviso deve estar ativado na foto, para as funções das teclas em 

modo Slideshow, bem como do status (Pause) e  (Play). Opções: 0 Sek., 5 Sek., 10 Sek., 

20Sek. 

Configurações de 

fábrica 

O aparelho volta às configurações automáticas. 
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4) Especificaçöes de Produto  
 

Visor 

Visor TFT LCD Digital 

Tamanho do Visor: 8 Polegadas (20,32 cm tamanho do ecrão visível) 

Visualização: 4:3 

Definição: 800*600 Pixels 

Alimentação 
Input: 100~240V AC, 50/60Hz 

Output: 5V 2A DC 

USB port 
USB Host 2.0 & USB Device 2.0  
Suporta mídias de armazenamento USB 

Cartões de 

armazenamento 
compatíveis 

SD/SDHC� (Secure Digital Card), MMC� (MultiMedia Card), MS� 

(Memory Stick) 

Formatos de fotos 
compatíveis 

JPEG, Definição máxima:8000*8000 pixels 

Temperatura de 
operação 

0°C ~ +45°C  

Medidas 225,5*185*23 mm 

Peso  ~ 553 gr 

Acessórios 
Controle remoto (incl. 1 pilha), Pé de apoio, Alimentador, breve instrução 

multilingual 

 
Não sabe o que fazer? 
Nossa Hotline de Assistência Técnica responde com prazer às suas perguntas:  
+49 (0) 900 1 50 40 30 por 0,39 �/min. a partir de um telefone fixo na Alemanha. Preços de telefonia móvel 

podem variar. 
 

 
Divirta-se com sua Moldura de Fotos Digitais da Intenso ! 
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Cuidado 

 
 Para evitar o perigo de choques elétricos, não remova parafusos nem a caixa externa.  
 Não utilize o aparelho próximo à água. Não submeta o aparelho à chuva ou umidade. Não coloque 

outros objetos que armazenem água ou outros líquidos na proximidade deste aparelho.  
 Não instale esta moldura na proximidade de aquecedores, fornos ou outros aparelhos que gerem 

calor.  
 Não abra o aparelho. Não tente consertá-lo por si próprio. Deixe-o aos cuidados de pessoal 

especializado.  
 Evite utilizá-lo em lugares arenosos.  
 Introduza o cabo de alimentação completamente na abertura do aparelho. Somente assim pode-se 

evitar cargas eletrostáticas.  
 Conecte todos os cabos de maneira correta e segura.  
 Não pressione o visor. Proteja o visor dos raios solares.  
 A moldura só reproduz formatos de dados compatíveis.  
 As fotos podem estra protegidas contra direitos de terceiros. A reprodução sem licença pode ir contra 

a lei de direitos autorais.  
 Não encoste na moldura de fotos com instrumentos metálicos enquanto estiver em funcionamento. 
 Evite a utilização sobre almofadas, sofás ou outros objetos domésticos, que possam produzir calor, 

devido ao perigo de superaquecimento do aparelho.  
 Não remova cartões de memória durante o processo de leitura. Podem ocorrer quedas de sistema ou 

perdas de dados.  
 Não desligue o aparelho durante a reprodução de um Diashow. 
 Não embale o aparelho diretamente após o longo uso. Confira se há um resfriamento suficiente. De 

outra forma, há perigo de superaquecimento.  
 Para garantir um melhor serviço, podem ocorrer alterações no manual de intruções. 

Manutenção do aparelho    

O aparelho deve estar desligado. 
Nunca espirre ou derrame liquidos diretamente sobre o visor ou sobre a parte externa do aparelho.  
 

Limpeza do visor / Parte externa / Moldura 
 

Limpe a parte externa, moldura e o visor LCD cuidadosamente com pano macio, sem felpas e sem 
aditivos químicos. Utilize somente produtos de limpeza especiais para Visors de LCD. 
 

Eliminação de aparelhos domésticos  

 

 
 
Os aparelhos que vêm marcados com este símbolo estão sujeitos às normas européias 2002/96/EC. 
Todos os aparelhos elétricos e eletrodomésticos devem ser separados do lixo caseiro e depositados em lugares 

próprios, determinados pelo estado.  
Com a eliminação correta de aparelhos eletrodomésticos podem ser evitados danos no meio ambiente. 
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Krótkie wprowadzenie 8� Intenso Cyfrowa ramka fotograficzna 
 
Prosimy o prze�ledzenie tego krótkiego wprowadzenia do Cyfrowej ramki fotograficznej firmy 

Intenso, aby poznaã najwa¿niejsze jej funkcje. Szczegóùowa instrukcja obsùugi wraz z opisem 

wszystkich mo¿liwo�ci ustawieñ Cyfrowej ramki fotograficznej Intenso znajduje siê na naszej stronie 

internetowej: www.intenso.de 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

1  Czujnik IR 
2  Menu  Klawisz, otwiera Menu OSD 
3  W prawo Klawisz [ ]   
4  Do przodu [ ] 
5   Play/Pause Klawisz [ ]   
6  W lewo Klawisz [ ]   
7   W dóù Klawisz [ ] 
 
 
 

 

    8  Stop Klawisz []  
  9  Moc wù¹czona/wyù¹czona 

   10 Slot kart SD/MMC/MS 
   11 USB Host Slot 

12  Wej�cie DC 5V 2A 
13  Stojak 
14  Gwintowany otwór nó¿ki 

1  Wù¹czenie/ Wyù¹czenie 

2  Porusza kursor w górê w Menu Oprogramowanie  

3  Porusza kursor w lewo w Menu Oprogramowanie 

4 MENU Wywoùanie Menu Gùównego 

5  Porusza kursor w dóù w Menu Oprogramowanie  

6  Przewijanie w tyù podczas odtwarzania plików MP3 lub wideo  

7  Zoom In 

8 4:3/16:9 Wybór trybu wy�wietlania zdjêcia : 4:3 , 16:9 

9 VOL+ Wzmocnienie siùy gùosu 

10 SETUP Wywoùanie  menu USTAWIENIA 

11 OK 
Potwierdzenie wyboru. Start/Pauza podczas pokazu slajdów, odtwarzania 

plików MP3lub wideo.  

12  Porusza kursor w prawo w Menu Oprogramowanie. 

13 OSD Wy�wietlanie na ekranie (tryb OSD) podczas pokazu slajdów 

14  Powrót do poprzedniego menu 

15  Przewijanie w przód podczas odtwarzania plików MP3 lub wideo  

16  Start pokazu slajdów z odtwarzaniem muzyki w tle  

17  Start / Zatrzymanie odtwarzania muzyki podczas pokazu slajdów 

18 VOL- Redukcja siùy gùosu 

http://www.intenso.de
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1) Podù¹czanie i wù¹czanie ramki cyfrowej  

 
Poù¹czyã dostarczony wraz z urz¹dzeniem zasilacz z ramk¹ cyfrow¹. Wtyczkê kabla 

zasilaj¹cego wùo¿yã do gniazdka. Przesun¹ã regulator ramki cyfrowej do pozycji 
�Wù¹czone� (�ON�), aby wù¹czyã ramkê. 

 

                                          
 Uwaga: 

 

- Gniazdko sieciowe musi znajdowaã siê w pobli¿u urz¹dzenia i musi byã ùatwo dostêpne. 
- Nie otwieraã obudowy zasilacza. Otwarta obudowa powoduje niebezpieczeñstwo �miertelnego pora¿enia pr¹dem 

elektrycznym. Zasilacz nie zawiera ¿adnych czê�ci wymagaj¹cych konserwacji. 
- Zasilacz nale¿y podù¹czaã wyù¹cznie do uziemionego gniazdka o napiêciu AC 100-240V~, 50/60 Hz. Je�li nie s¹ 

Pañstwo pewni parametrów napiêcia w miejscu monta¿u urz¹dzenia proszê skontaktowaã siê z odpowiednim 

dostawc¹ energii elektrycznej. 
- Nale¿y u¿ywaã wyù¹cznie zawartych w zestawie zasilacza oraz przewodu zasilania. 

2) Wkùadanie kart pamiêci | Podù¹czanie no�ników pamiêci USB 

 

 

 
 

Wùó¿ karty pamiêci z kontaktami do slotu  
patrz¹c w kierunku wy�wietlacza. 

 
Uwaga: Karty nale¿y umieszczaã w slocie delikatnie, 

bez u¿ycia siùy! 
 
 
 

Nastêpuj¹ce formaty kart pamiêci s¹ obsùugiwane przez ramkê cyfrow¹: 
 
 
 
 
 
 
 

No�nik pamiêci USB mo¿na umieszczaã w slocie USB  
 

tylko w jednym kierunku. 
 

Uwaga: No�nik pamiêci USB nale¿y  
umieszczaã delikatnie bez u¿ycia siùy! 

 
 

 
Uwaga: Cyfrowa ramka do zdjêã jest przeznaczona wyù¹cznie do pracy z kompatybilnymi kartami pamiêci oraz no�nikami danych 

USB 2.0 (100 mA) 

 Secure Digital Card (SD�) 
 Secure Digital High Capacity (SDHC�) 
 Multimedia Card (MMC�) 
 Memory Stick (MS�) 
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3) Obsùuga ogólna 

 
a) Menu gùówne 

 

Po wù¹czeniu wy�wietlane jest Menu gùówne. Je�li no�nik danych z zapisanymi zdjêciami 

zostaù ju¿ wùo¿ony, automatycznie zostanie uruchomiony pokaz slajdów.  
 
Aby wyj�ã z uruchomionego pokazu slajdów nale¿y wcisn¹ã na pilocie lub z tyùu ramki przycisk 

Wstecz []. Wy�wietlone zostanie Menu podgl¹du zdjêã. Po przez ponowne wci�niecie 

przycisku Wstecz [] mo¿na przej�ã do Menu gùównego. Alternatywnie, aby przej�ã do Menu 

gùównego, mo¿na wcisn¹ã na pilocie przycisk Menu. 
 
W Menu gùównym mo¿na wybraã Podù¹czone no�niki danych, Zegar lub Menu ustawieñ. 
Aby wybraã odpowiedni punkt menu nale¿y wcisn¹ã przyciski [ ], [ ] na ramce lub przyciski 
▲,▼ na pilocie. 
Wybór nale¿y potwierdziã przyciskiem OK na pilocie lub przyciskiem Play/Pause [ ] na ramce. 
 

b) Wy�wietlanie zdjêã 

 

Wybierz w Menu gùównym jeden z Podù¹czonych no�ników danych, a nastêpnie funkcjê 

Zdjêcia. W ten sposób przejdziesz do Menu podgl¹du zdjêã. Wybierz zdjêcie przy pomocy 

przycisków strzaùek i potwierdê przyciskiem OK na pilocie lub przyciskiem Play/Pause [ ] na 
ramce. Zdjêcie zostanie teraz wy�wietlone.  
 

- Przy pomocy przycisków strzaùek w lewo lub prawo mo¿na przej�ã odpowiednio do 

zdjêcia wstecz lub dalej.  
- Przy pomocy przycisku OK na pilocie lub przycisku Play/Pause [ ] na ramce mo¿na 

zatrzymaã pokaz slajdów. 
- Przy pomocy przycisku OSD na pilocie lub przycisku Menu na ramce mo¿na otworzyã 

Menu OSD. 
 
c) Odtwarzanie plików muzycznych 

 

Wybierz w Menu gùównym jeden z Podù¹czonych no�ników danych, a nastêpnie funkcjê 

Muzyka. Wy�wietlone zostan¹ wszystkie foldery znajduj¹ce siê na Podù¹czonym no�niku 

danych. Wybierz folder przy pomocy przycisków strzaùek i potwierdê przyciskiem OK na 
pilocie lub przyciskiem Play/Pause [ ] na ramce. Wy�wietlone zostan¹ wszystkie pliki 

muzyczne znajduj¹ce siê folderze. Wybierz utwór przy pomocy przycisków strzaùek i 
potwierdê przyciskiem OK na pilocie lub przyciskiem Play/Pause [ ] na ramce. Utwór zostanie 
teraz odtworzony. 
 

- Przy pomocy przycisków strzaùek w lewo lub prawo mo¿na poruszaã siê w wy�wietlonym 

Menu OSD. Wybór nale¿y potwierdziã przyciskiem OK na pilocie lub przyciskiem 
Play/Pause [ ] na ramce. 

- Przy pomocy przycisków strzaùek w górê lub w dóù mo¿na zmieniaã gùo�no�ã.  
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d) Odtwarzanie plików video 

 

Wybierz w Menu gùównym jeden z Podù¹czonych no�ników danych, a nastêpnie funkcjê 

Video. Wy�wietlone zostan¹ wszystkie foldery znajduj¹ce siê na Podù¹czonym no�niku 

danych. Wybierz folder przy pomocy przycisków strzaùek i potwierdê przyciskiem OK na 
pilocie lub przyciskiem Play/Pause [ ] na ramce. Wy�wietlone zostan¹ wszystkie pliki video 
znajduj¹ce siê folderze. Wybierz plik video przy pomocy przycisków strzaùek i potwierdê 
przyciskiem OK na pilocie lub przyciskiem Play/Pause [ ] na ramce. Video zostanie teraz 
odtworzone. 
 

- Przy pomocy przycisku Menu na ramce lub pilocie mo¿na otworzyã Menu OSD. Przy 
pomocy przycisków strzaùek w lewo lub prawo mo¿na poruszaã siê Menu OSD. Wybór 

nale¿y potwierdziã przyciskiem OK na pilocie lub przyciskiem Play/Pause [ ] na ramce. 
- Przy pomocy przycisków strzaùek w górê lub w dóù mo¿na zmieniaã gùo�no�ã.  

 
e) Menu plików 

 
Wybierz w Menu gùównym jeden z Podù¹czonych no�ników danych, a nastêpnie funkcjê Plik. 
Wy�wietlone zostan¹ wszystkie foldery znajduj¹ce siê na Podù¹czonym no�niku danych. 
Wybierz folder przy pomocy przycisków strzaùek i potwierdê przyciskiem OK na pilocie lub 
przyciskiem Play/Pause [ ] na ramce. Wy�wietlone zostan¹ wszystkie pliki znajduj¹ce siê 

folderze. Wybierz plik przy pomocy przycisków strzaùek i potwierdê przyciskiem OK na pilocie 
lub przyciskiem Play/Pause [ ] na ramce. Wybrany plik bêdzie teraz pokazany / odtworzony. 
 
f) Wy�wietlanie zegara 

 
W Menu gùównym nale¿y wybraã funkcjê Zegar, aby wy�wietliã ustawiony czas, dzieñ 

tygodnia i datê oraz (przy wùo¿onym no�niku danych) pokaz slajdów. Dla wy�wietlania 

zegara do wyboru s¹ dwa tryby. Mo¿na je wybraã w Menu ustawieñ. Tu równie¿ mo¿na 

ustawiã zegar.  
 

g) Wy�wietlanie kalendarza 

 
W Menu gùównym nale¿y wybraã funkcjê Kalendarz, aby wy�wietliã ustawiony czas, datê i 
przegl¹d miesi¹ca oraz (przy wùo¿onym no�niku danych) pokaz slajdów. 
 
h) Zmiana ustawieñ 

 
W Menu gùównym nale¿y wybraã funkcjê Ustawienia. Przy pomocy przycisków strzaùek 
przemieszcza siê do wybranego punktu menu. Wybór nale¿y potwierdziã przyciskiem OK na 
pilocie lub przyciskiem Play/Pause [ ] na ramce, aby indywidualnie ustawiã urz¹dzenie. 
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 Opcje ustawieñ Opis 

Ustawienia zdjêã 

Czas wy�wietlania 
Wybór czasu wy�wietlania zdjêcia podczas pokazu slajdów. Opcje ustawieñ: 3 sek., 5 sek., 15 sek., 1 min., 15 

min.. 

Tryb zdjêã 
Wybór trybu wy�wietlania zdjêcia: tryb Peùny ekran lub realne proporcje dziêki opcji ustawieñ Dopasowanie 

obrazu. 

Efekt przej�cia zdjêã Wybór pomiêdzy trybem kolejno�ci wy�wietlania zdjêã: losowo lub kolejno 

Informacje o zdjêciu Tu w trybie peùnoekranowym oraz podczas pokazu slajdów wy�wietlane s¹ informacje dotycz¹ce obrazu 

Ustawienia muzyki 
Tryb powtarzania 

muzyki   

Powtarzanie wyù¹czone: Odtwarzanie w trybie zwykùym wszystkich utworów w wybranym katalogu. 

Powtórz utwór: Powtórzenie wybranego utworu 

Powtórz wszystko:  Powtórzenie wszystkich utworów na wybranym no�niku pamiêci  

Ustawienia wideo 
Tryb powtarzania 

plików filmowych 

Powtarzanie wyù¹czone: Odtwarzanie w trybie zwykùym wszystkich filmów w wybranym katalogu. 

Powtórz film: Powtórzenie wybranego filmu 

Powtórz wszystko: Powtórzenie wszystkich filmów dostêpnych na wybranym no�niku pamiêci 

Ustawienia 

zegara/kalendarza  

Zegar Wybór pomiêdzy zegarem elektronicznym a analogowym 

Ustawienia godziny  Ustawienie prawidùowej godziny. 

Format godziny Ustawienie formatu wy�wietlania czasu: 12 godzin (AM / PM) lub 24 godziny 

Data Ustawienie prawidùowej daty  

Format daty  Ustawienie formatu wy�wietlania daty w kalendarzu, np. DD/MM/RRRR  

Ustawienia alarmu 

Alarm 1 Ustawienie alarmu, sygnaùu alarmu i harmonogramu uruchamiania alarmów 

Alarm 2 Ustawienie alarmu, sygnaùu alarmu i harmonogramu uruchamiania alarmów 

Alarm 3 Ustawienie alarmu, sygnaùu alarmu i harmonogramu uruchamiania alarmów 

Alarm 4 Ustawienie alarmu, sygnaùu alarmu i harmonogramu uruchamiania alarmów 

Gùo�no�ã alarmu Ustawienia gùo�no�ci alarmu. Opcje ustawienia: 1,2,3,4,5,6 

Ustawienia ogólne 

Jêzyk Wybór ¿¹danego jêzyka. 

Jasno�ã 
Ustawienie jasno�ci ekranu TFT. 

Opcje ustawieñ: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Kontrast 
Ustawienie kontrastu ekranu TFT. 

Opcje ustawieñ: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Nasycenie 
Ustawienie nasycenia barw ekranu TFT. 

Opcje ustawieñ: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Auto Run 
Ustawienia trybu, w jakim nast¹pi uruchomienie ramki po jej wù¹czeniu (Foto, Menu gùówne, Zegar, Kalendarz) 

 

Wù¹czanie Aktywacja automatycznego wù¹czania. Wyù¹czone/Raz/Codziennie 

Wyù¹czanie Aktywacja automatycznego wyù¹czania. Wyù¹czone/Raz/Codziennie 

Czas wy�wietlania 

podpowiedzi 

Wybór czasu wy�wietlania na ekranie podpowiedzi dotycz¹cych dziaùania przycisków w trybie pokazu slajdów, a 

tak¿e aktualnego statusu (Pauza) lub  (odtwarzanie). Opcje ustawieñ: 0 sek., 5 sek., 10 sek., 20 sek. 

Ustawienia 

fabryczne 

W urz¹dzeniu przywracane s¹ ustawienia fabryczne 
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4) Specyfikacje Produktu 

 

Wy�wietlacz 

Cyfrowy ekran TFT LCD 

Wielko�ã ekranu: 8 cali (20,32 cm przek¹tnej widocznego ekranu) 

Tryb wy�wietlania: 4:3 

Rozdzielczo�ã: 800*600 pikseli 

Zasilacz 
Moc wej�ciowa: 100~240V AC, 50/60Hz 

Moc wyj�ciowa: 5V 2A DC 

Port USB 
USB Host 2.0 
Obsùuguje no�niki danych USB 

Obsùugiwane karty 

pamiêci 
SD/SDHC� (Secure Digital Card), MMC� (MultiMedia Card), MS� 

(Memory Stick) 

Obsùugiwane formaty 

obrazu 
JPEG, rozdzielczo�ã maksymalna: 8000 * 8000 pikseli 

Temperatura robocza 0°C ~ +45°C 

Wymiary 225,5*185*23 mm 

Waga  ~ 553 gr 

Akcesoria 
Pilot (razem z bateri¹), stojak, zasilacz sieciowy, wielojêzyczne Krótkie 

wprowadzenie 

 
Maj¹ Pañstwo problemy z obsùug¹ urz¹dzenia? 
Konsultanci naszej infolinii usùugowej chêtnie odpowiedz¹ na wszelkie pytania:  
+49 (0) 900 1 50 40 30 � koszt poù¹czenia 0,39 �/min. z sieci stacjonarnej na terenie Niemiec. Ceny poù¹czeñ z 

sieci komórkowych zale¿ne od cennika danego operatora. 
 

 
Ýyczymy przyjemnego korzystania z ramki cyfrowej Intenso ! 
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Pielêgnacja 

 
 Aby unikn¹ã niebezpieczeñstwa pora¿enia elektrycznego, nie nale¿y usuwaã ani �rubek ani te¿ 

obudowy.  
 Nie u¿ywaã urz¹dzenia w pobli¿u wody. Nie wystawiaã urz¹dzenia na dziaùanie deszczu ani wilgoci. 

Nie stawiaã w pobli¿u urz¹dzenia pojemników ani przedmiotów zawieraj¹cych wodê lub pùyny.  
 Nie instalowaã tej cyfrowej ramki na zdjêcia w pobli¿u ogrzewania, pieców ani urz¹dzeñ emituj¹cych 

ciepùo.  
 Nie otwieraã obudowy urz¹dzenia. Nie próbowaã napraw na wùasn¹ rêkê, pozostawiaj¹c je 

personelowi fachowemu.  
 Unikaã u¿ywania w miejscach zapiaszczonych.  
 Wciskaã wtyczkê zasilacza w caùo�ci do odpowiedniego otworu urz¹dzenia. Tylko w ten sposób 

unikn¹ã mo¿na osadzania siê ùadunków elektrostatycznych.  
 Wszystkie zù¹cza podù¹czyã bezpiecznie i poprawnie.   
 Nie naciskaã ekranu. Chroniã ekran przed silnym promieniowaniem sùonecznym.  
 Cyfrowa ramka na zdjêcia obsùuguje tylko kompatybilne formaty plików.  
 Zdjêcia mog¹ byã chronione prawami autorskimi nale¿¹cymi do osób trzecich. Wy�wietlanie bez 

licencji mo¿e naruszaã te prawa.  
 Nie dotykaã cyfrowej ramki na zdjêcia podczas pracy metalowymi przedmiotami.  
 Proszê unikaã u¿ywania urz¹dzenia na poduszkach, sofach i innych przedmiotach, które uùatwiaj¹ 

wzrost temperatury, poniewa¿ istnieje ryzyko przegrzania urz¹dzenia.  
 Nie wyjmowaã kart pamiêci podczas odczytywania. Mo¿e doprowadziã to do awarii systemu i utraty 

danych.   
 Nie wyù¹czaã urz¹dzenia podczas trwaj¹cego pokazu slajdów. 
 Nie wk ùadaã urz¹dzenia bezpo�rednio po u¿ytku do opakowania. Zapewniã odpowiedni czas na 

ostygniêcie. W  innym wypadku istnieje ryzyko przegrzania urz¹dzenia. 
 Aby zagwarantowaã lepszy poziom usùug, do niniejszej instrukcji obsùugi mog¹ zostaã wprowadzone 

zmiany.  
 

Konserwacja urz¹dzenia 

 
URZ¥DZENIE MUSI BYÃ WY£¥CZONE.  
NIE NATRYSKIWAÃ ANI NIE NANOSIÃ W ÝADNYM WYPADKU P£YNÓW BEZPOÚREDNIO NA EKRAN 

ANI OBUDOWÆ. 
 

Czyszczenie ekranu /obudowy / ramki. 

 

Przetrzeã ostro¿nie obudowê, ramkê i ekran LCD miêkk¹ �ciereczk¹ niepozostawiaj¹c¹ strzêpków ani 

nitek i bez ¿adnych �rodków chemicznych. U¿ywaã tylko �rodków czyszcz¹cych przeznaczonych 

specjalnie do ekranów LCD. 
 

Utylizacja zu¿ytego sprzêtu elektronicznego  

 

 
 

Oznaczone powy¿szym symbolem urz¹dzenia podlegaj¹ Dyrektywie europejskiej nr 2002/96/EC. 
Wszystkie zu¿yte urz¹dzenia elektryczne i elektroniczne musz¹ byã utylizowane osobno od pozostaùych odpadków 

domowych, za po�rednictwem specjalnie przeznaczonych do tego celu placówek pañstwowych.  
Utylizuj¹c zu¿yty sprzêt elektroniczny w odpowiedni sposób zapobiegaj¹ Pañstwo zagro¿eniu dla 

�rodowiska naturalnego!    
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Êîðîòêàÿ èíñòðóêöèÿ ïîëüçîâàòåëÿ 8� Èíòåíñî öèôðîâîé 

ôîòîðàìêè  
Ïðî÷èòàéòå äàííóþ êîðîòêóþ èíñòðóêöèþ, ÷òîáû îçíàêîìèòüñÿ ñ íàèáîëåå âàæíûìè ôóíêöèÿìè 

öèôðîâîé ôîòîðàìêè Èíòåíñî. Ïîäðîáíóþ èíñòðóêöèþ ïî ýêñïëóàòàöèè ñ îïèñàíèåì âñåõ 

âîçìîæíîñòåé íàñòðîéêè öèôðîâîé ôîòîðàìêè Èíòåíñî (ÖÔ) Âû íàéäåòå íà íàøåé äîìàøíåé 

Èíòåðíåò-ñòðàíèöå: www.intenso.de 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1  Èíôðàêðàñíûé ñåíñîð 
2  Ìåíþ êíîïêà, îòêðûâàåò Ìåíþ OSD 
3  Âïðàâî êíîïêà [ ]  
4  Ââåðõ êíîïêà [ ]  
5   Ïðîñìîòð êíîïêà [ ]   
6  Âëåâî êíîïêà [ ]  
7   Âíèç êíîïêà [ ]  
 
 
 

 

    8  Ñòîï êíîïêà []   
  9   Âêëþ÷./Âûêë. 

   10  Ãíåçäî äëÿ êàðò SD/MMC/MS   
   11  Ãíåçäî USB Host 

12  DC 5Â 2A Âõîä 
13  Íîæêà 
14  Ðåçüáîâîå îòâåðñòèå äëÿ  
      íîæêè 

1  Âêëþ÷./Âûêë. 

2  Ïåðåäâèãàåò êóðñîð â ìåíþ ïðîãðàììû ââåðõ 

3  Ïåðåäâèãàåò êóðñîð â ìåíþ ïðîãðàììû âëåâî. 

4 MENU Âûçîâ ãëàâíîãî ìåíþ 

5  
Ïåðåäâèãàåò êóðñîð â ìåíþ ïðîãðàììû âíèç 

 

6  
Ïîèñê â íàïðàâëåíèè íàçàä âî âðåìÿ ïðîèãðûâàíèÿ MP3 èëè 

âèäåîôàéëîâ 

7  Óâåëè÷èâàåò èçîáðàæåíèå 

8 4:3/16:9 Âûáîð èçîáðàæåíèÿ 4:3 , 16:9 

9 VOL+ Ïîâûøåíèå çâóêà 

10 SETUP Âûçîâ ìåíþ íàñòðîéêè 

11 OK 
Ïîäòâåðæäåíèå âûáîðà. Ñòàðò/ïàóçà ñëàéä-øîó, âîñïðîèçâåäåíèå MP3 

èëè âèäåî 

12  Ïåðåäâèãàåò êóðñîð â ìåíþ ïðîãðàììû âïðàâî. 

13 OSD Èíäèêàöèÿ íà ýêðàíå (OSD) âî âðåìÿ ïðîñìîòðà ñëàéäîâ 

14  Øàã íàçàä ê ïðåäûäóùåìó ìåíþ 

15  
Ïîèñê â íàïðàâëåíèè âïåð¸ä âî âðåìÿ ïðîèãðûâàíèÿ MP3 èëè 

âèäåîôàéëîâ 

16  Ñòàðò ñëàéä-øîó ñ ìóçûêàëüíûì ôîíîì 

17  Ñòàðò / ñòîï â âîñïðîèçâåäåíèè ìóçûêè âî âðåìÿ ñëàéä-øîó 

18 VOL- Ñíèæåíèå çâóêà 

http://www.intenso.de
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1) Ïîäêëþ÷åíèå è âêëþ÷åíèå öèôðîâîé ôîòîðàìêè  

 
Ñîåäèíèòå ïðèëîæåííûé áëîê ïèòàíèÿ ñ öèôðîâîé ôîòîðàìêîé. Âñòàâüòå äðóãîé 

êîíåö áëîêà ïèòàíèÿ â ðîçåòêó. Ïîñòàâüòå ðåãóëÿòîð öèôðîâîé ôîòîðàìêè â 

ïîçèöèþ �On�, ÷òîáû âêëþ÷èòü ôîòîðàìêó. 
 

                                          
 Âíèìàíèå: 

 

- Ðîçåòêà äîëæíà íàõîäèòñÿ âáëèçè ïðèáîðà è äîëæíà áûòü ëåãêî äîñòóïíîé. 

- Íå îòêðûâàòü êîðïóñ ñåòåâîãî àäàïòåðà. Îòêðûòûé êîðïóñ ñîñòàâëÿåò îïàñíîñòü äëÿ æèçíè, 

ñâÿçàííóþ ñ ïîðàæåíèåì ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì. Îí íå ñîäåðæèò äåòàëåé, òðåáóþùèõ óõîäà. 

- Èñïîëüçîâàòü ñåòåâîé àäàïòåð òîëüêî ñ çàçåìëåííûìè ðîçåòêàìè ñ 100-240Â~, 50/60 Ãö ïåðåìåííîãî 

òîêà. Åñëè Âû íå óâåðåíû, êàêîé òîê ïîäàåòñÿ íà ìåñòå èñïîëüçîàíèÿ, íåîáõîäèìî çàïðîñèòü 

èíôîðìàöèþ îá ýòîì ó ïîñòàâùèêà ýíåðãèè. 

- Èñïîëüçîâàòü òîëüêî ïðèëîæåííûé êàáåëü äëÿ ñåòåâîãî àäàïòåðà è ïîäêëþ÷åíèÿ ê ñåòè. 

 
 

2) Âêëàäûâàíèå êàðò ïàìÿòè | ïîäêëþ÷åíèå íîñèòåëåé ïàìÿòè USB 

 

 

 
 

Âñòàâüòå êàðòó ïàìÿòè â ãíåçäî, íàïðàâèâ  
êîíòàêòû â ñòîðîíó äèñïëåÿ. 

 
Âíèìàíèå: Íå ïðèìåíÿéòå ïðè âñòàâëåíèè êàðòû ñèëó! 

 
 
 

Öèôðîâàÿ ôîòîðàìêà ïîääåðæèâàåò ñëåäóþùèå ôîðìàòû êàðò ïàìÿòè: 
 
 
 
 
 
 
 

Íîñèòåëü ïàìÿòè USB ìîæåò âñòàâëÿòüñÿ 
â ãíåçäî USB òîëüêî îäíîì íàïðàâëåíèè. 

 
Âíèìàíèå: Íå ïðèìåíÿéòå ñèëó ïðè âñòàâëåíèè  

íîñèòåëÿ ïàìÿòè USB! 
 

 
  
 

 Âíèìàíèå: Öèôðîâàÿ ôîòîðàìêà ïðåäóñìîòðåíà òîëüêî äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ñ ñîâìåñòèìûìè êàðòàìè ïàìÿòè  

è íîñèòåëÿìè ïàìÿòè USB 2 (100ìÀ). 
 

 Secure Digital Card (SD�) 
 Secure Digital High Capacity (SDHC�) 
 Multimedia Card (MMC�) 
 Memory Stick (MS�) 
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3) Îáùåå óïðàâëåíèå 

 
a) Ãëàâíîå ìåíþ 

 

Ïîñëå âêëþ÷åíèÿ ïðèáîðà ïîÿâëÿåòñÿ ãëàâíîå ìåíþ. Åñëè óæå âñòàâëåí íîñèòåëü 

ïàìÿòè ñ çàïèñàííûìè ôîòîãðàôèÿìè, ñëàéä-øîó íà÷èíàåòñÿ àâòîìàòè÷åñêè.  
 
Åñëè ñëàéä-øîó íà÷àëîñü, íàæàòèåì íà êíîïêó Íàçàä [] íà äèñòàíöèîííîì óïðàâëåíèè 

èëè íà îáðàòíîé ñòîðîíå ôîòîðàìêè ìîæíî âûéòè èç ñëàéä-øîó. Íà ýêðàíå ïîÿâëÿåòñÿ 

ìåíþ ïðåäâàðèòåëüíîãî ïðîñìîòðà ôîòîãðàôèé. Íàæàâ åùå ðàç íà êíîïêó Íàçàä [] , 
Âû ïîïàäåòå â Ãëàâíîå ìåíþ. Àëüòåðíàòèâíî Âû ìîæåòå íàæàòü íà êíîïêó Ìåíþ íà 

äèñòàíöèîííîì óïðàâëåíèè, ÷òîáû âûçâàòü Ãëàâíîå ìåíþ. 
 
Â Ãëàâíîì ìåíþ ìîæíî âûáðàòü ïîäêëþ÷åííûå íîñèòåëè ïàìÿòè, âðåìÿ èëè Ìåíþ 

íàñòðîéêè. Íàæìèòå íà êíîïêè [ ], [ ] íà ôîòîðàìêå èëè ▲,▼ íà äèñòàíöèîííîì 

óïðàâëåíèè, ÷òîáû âûáðàòü æåëàåìûé ïóíêò ìåíþ. 
Ïîäòâåðäèòå Âàø âûáîð êíîïêîé ÎÊ íà äèñòàíöèîííîì óïðàâëåíèè èëè Play/Pause [ ] íà 

ôîòîðàìêå. 
 

b) Ïðîñìîòð ôîòîãðàôèé 

 

Âûáåðèòå â Ãëàâíîì ìåíþ îäèí èç ïîäêëþ÷åííûõ íîñèòåëåé ïàìÿòè è ïîñëå ýòîãî 

ôóíêöèþ Ôîòîãðàôèè. Òàê Âû ïîïàäåòå â Ìåíþ ïðîñìîòðà ôîòîãðàôèé. Âûáåðèòå 

ôîòîãðàôèþ ñ ïîìîùüþ êíîïêè ñî ñòðåëêîé è ïîäòâåðäèòå Âàø âûáîð ñ ïîìîùüþ êíîïêè 

ÎÊ íà äèñòàíöèîííîì óïðàâëåíèè èëè êíîïêè Play/Pause [ ] íà ôîòîðàìêå. Íà ýêðàíå 

ïîÿâëÿåòñÿ ôîòîãðàôèÿ.  
 

- Ñ ïîìîùüþ êíîïêè ñî ñòðåëêîé Âëåâî èëè Âïðàâî Âû ìîæåòå ïåðåìåùàòüñÿ íà îäíó 

ôîòîãðàôèþ Âïåðåä èëè Íàçàä.  
- Ñ ïîìîùüþ êíîïêè ÎÊ íà äèñòàíöèîííîì óïðàâëåíèè èëè Play/Pause [ ] íà 

ôîòîðàìêå ñëàéä-øîó îñòàíàâëèâàåòñÿ. 
- Ñ ïîìîùüþ êíîïêè OSD íà äèñòàíöèîííîì óïðàâëåíèè èëè êíîïêè Ìåíþ íà 

ôîòîðàìêå îòêðûâàåòñÿ ìåíþ OSD. 
 
c) Ïðîèãðûâàíèå ìóçûêàëüíûõ ôàéëîâ 

 

Âûáåðèòå â Ãëàâíîì ìåíþ îäèí èç ïîäêëþ÷åííûõ íîñèòåëåé ïàìÿòè è ïîñëå ýòîãî 

ôóíêöèþ Ìóçûêà. Íà ýêðàíå ïîÿâëÿþòñÿ âñå ïàïêè ïîäêëþ÷åííîãî íîñèòåëÿ ïàìÿòè. 
Âûáåðèòå ïàïêó ñ ïîìîùüþ êíîïîê ñî ñòðåëêîé è ïîäòâåðäèòå Âàø âûáîð ñ ïîìîùüþ 

êíîïêè ÎÊ íà äèñòàíöèîííîì óïðàâëåíèè èëè êíîïêè Play/Pause [ ] íà ôîòîðàìêå. Íà 

ýêðàíå ïîÿâëÿþòñÿ âñå ìóçûêàëüíûå ôàéëû ïàïêè. Âûáåðèòå Ïåñíþ ñ ïîìîùüþ êíîïîê 

ñî ñòðåëêîé è ïîäòâåðäèòå Âàø âûáîð ñ ïîìîùüþ êíîïêè ÎÊ íà äèñòàíöèîííîì 

óïðàâëåíèè èëè êíîïêè Play/Pause [ ] íà ôîòîðàìêå. Âîñïðîèçâåäåíèå ïåñíè 
íà÷èíàåòñÿ. 
 

- Ñ ïîìîùüþ êíîïîê ñî ñòðåëêîé Âëåâî èëè Âïðàâî ìîæíî ïåðåäâèãàòüñÿ ïî 

âûñâå÷åííîìó ìåíþ OSD  Ïîäòâåðäèòå Âàø âûáîð êíîïêîé ÎÊ íà äèñòàíöèîííîì 

óïðàâëåíèè èëè Play/Pause [ ] íà ôîòîðàìêå. 
- Ñ ïîìîùüþ êíîïîê ñî ñòðåëêîé Ââåðõ èëè Âíèç ìîæíî èçìåíÿòü ñèëó çâóêà. 
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d) Ïðîèãðûâàíèå âèäåîôàéëîâ 

 

Âûáåðèòå â Ãëàâíîì ìåíþ îäèí èç ïîäêëþ÷åííûõ íîñèòåëåé ïàìÿòè è ïîñëå ýòîãî 

ôóíêöèþ Âèäåî. Íà ýêðàíå ïîÿâëÿþòñÿ âñå ïàïêè ïîäêëþ÷åííîãî íîñèòåëÿ ïàìÿòè. 
Âûáåðèòå ïàïêó ñ ïîìîùüþ êíîïîê ñî ñòðåëêîé è ïîäòâåðäèòå Âàø âûáîð ñ ïîìîùüþ 

êíîïêè ÎÊ íà äèñòàíöèîííîì óïðàâëåíèè èëè êíîïêè Play/Pause [ ] íà ôîòîðàìêå. Íà 

ýêðàíå ïîÿâëÿþòñÿ âñå âèäåîôàéëû ïàïêè. Âûáåðèòå âèäåîôàéë ñ ïîìîùüþ êíîïêè ñî 

ñòðåëêîé è ïîäòâåðäèòå Âàø âûáîð ñ ïîìîùüþ êíîïêè ÎÊ íà äèñòàíöèîííîì óïðàâëåíèè 

èëè êíîïêè Play/Pause [ ] íà ôîòîðàìêå. Âèäåî ïðîèãðûâàåòñÿ. 
 

- Íàæàòèåì íà êíîïêó Ìåíþ íà öèôðîâîé ôîòîðàìêå èëè äèñòàíöèîííîì óïðàâëåíèè 

îòêðûâàåòñÿ ìåíþ OSD. Ñ ïîìîùüþ êíîïîê ñî ñòðåëêîé Âëåâî èëè Âïðàâî ìîæíî 

ïåðåäâèãàòüñÿ ïî ìåíþ OSD  Ïîäòâåðäèòå Âàø âûáîð êíîïêîé ÎÊ íà äèñòàíöèîííîì 

óïðàâëåíèè èëè Play/Pause [ ] íà ôîòîðàìêå. 
- Ñ ïîìîùüþ êíîïîê ñî ñòðåëêîé Ââåðõ èëè Âíèç ìîæíî èçìåíÿòü ñèëó çâóêà. 

 
e) Ìåíþ ôàéëîâ 

 
Âûáåðèòå â Ãëàâíîì ìåíþ îäèí èç ïîäêëþ÷åííûõ íîñèòåëåé ïàìÿòè è ïîñëå ýòîãî 

ôóíêöèþ Ôàéë. Íà ýêðàíå ïîÿâëÿþòñÿ âñå ïàïêè ïîäêëþ÷åííîãî íîñèòåëÿ ïàìÿòè. 
Âûáåðèòå ïàïêó ñ ïîìîùüþ êíîïîê ñî ñòðåëêîé è ïîäòâåðäèòå Âàø âûáîð ñ ïîìîùüþ 

êíîïêè ÎÊ íà äèñòàíöèîííîì óïðàâëåíèè èëè êíîïêè Play/Pause [ ] íà ôîòîðàìêå. Íà 

ýêðàíå ïîÿâëÿþòñÿ âñå ôàéëû ïàïêè. Âûáåðèòå ôàéë ñ ïîìîùüþ êíîïêè ñî ñòðåëêîé è 

ïîäòâåðäèòå Âàø âûáîð ñ ïîìîùüþ êíîïêè ÎÊ íà äèñòàíöèîííîì óïðàâëåíèè èëè êíîïêè 

Play/Pause [ ] íà ôîòîðàìêå. Íà ýêðàíå ïîÿâëÿåòñÿ /ïðîèãðûâàåòñÿ íóæíûé ôàéë. 
 
f) Èíäèêàöèÿ âðåìåíè 

 
Âûáåðèòå â Ãëàâíîì ìåíþ ïóíêò Âðåìÿ, ÷òîáû íà ýêðàíå ïîêàçûâàëèñü âðåìÿ, äåíü 

íåäåëè, äàòà è (åñëè âñòàâëåí íîñèòåëü ïàìÿòè) ñëàéä-øîó. Äëÿ èíäèêàöèè âðåìåíè 
èìåþòñÿ 2 ðàçíûõ ðåæèìà. Èõ ìîæíî âûáðàòü â Ìåíþ íàñòðîéêè. Çäåñü òàêæå ìîæíî 

ïðîâåñòè íàñòðîéêó ÷àñîâ.  
 

g) Èíäèêàöèÿ êàëåíäàðÿ 

 
Âûáåðèòå â Ãëàâíîì ìåíþ ïóíêò Êàëåíäàðü, ÷òîáû íà ýêðàíå ïîêàçûâàëèñü âðåìÿ, äàòà, 

îáçîð ìåñÿöà è (åñëè âñòàâëåí íîñèòåëü ïàìÿòè) ñëàéä-øîó. 
 
h) Èçìåíåíèå íàñòðîåê 

 
Âûáåðèòå â ãëàâíîì ìåíþ ïóíêò ìåíþ ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ. Ïåðåéäèòå ñ ïîìîùüþ êíîïîê ñî 

ñòðåëêîé ê íóæíîìó ïóíêòó ìåíþ. Ïîäòâåðäèòå Âàø âûáîð êíîïêîé ÎÊ íà äèñòàíöèîííîì 

óïðàâëåíèè èëè Play/Pause [ ] íà ôîòîðàìêå, ÷òîáû ïðîâåñòè èíäèâèäóàëüíóþ íàñòðîéêó 

ïðèáîðà. 
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Âîçìîæíîñòè 

íàñòðîéêè 
Îïèñàíèå 

Íàñòðîéêà äëÿ 

ôîòîãðàôèé 

Äëèòåëüíîñòü ïðîñìîòðà 
Âûáåðèòå, êàê äîëãî äîëæíà ïîêàçûâàòüñÿ ôîòîãðàôèÿ âî âðåìÿ ñëàéä-øîó. 

Âîçìîæíîñòè íàñòðîéêè: 3 ñåê., 5 ñåê., 15 ñåê., 1 ìèí., 15 ìèí. 

Ðåæèì ïðîñìîòðà 

ôîòîãðàôèé 

Âûáåðèòå èçîáðàæåíèå ôîòîãðàôèè â ðåæèìå ïîëíîãî èçîáðàæåíèÿ èëè â åãî ðåàëüíûõ 

ðàçìåðàõ, èñïîëüçóÿ ìåíþ íàñòðîéêè Óñòàíîâêà èçîáðàæåíèÿ ôîòîãðàôèé. 

Ïåðåõîäû ìåæäó 

êàäðàìè 

Ìîæíî âûáèðàòü ìåæäó ñëó÷àéíûì è ïîñëåäîâàòåëüíûì ïåðåõîäàìè ìåæäó êàäðàìè. 

Äàííûå î ôîòîãðàôèè 
Íà äèñïëåå ïîêàçûâàþòñÿ äàííûå î ñîçäàíèè ôàéëà â ðåæèìå ïîëíîãî èçîáðàæåíèÿ èëè â 

âèäå ñëàéä-øîó. 

Íàñòðîéêà 

âîñïðîèçâåäå

íèÿ ìóçàêè 

Ðåæèì ïîâòîðåíèÿ 

ìóçûêè 

Ïîâò. Âûêë.: Âîñïðîèçâîäÿòñÿ âñå ôîíîãðàììû èç âûáðàííîãî ðåãèñòðà 

Ïîâò. Âêë.: Ïîâòîðåíèå âûáðàííîé ôîíîãðàììû 

Ïîâò. âñå.: Âîñïðîèçâåäåíèå âñåõ ôîíîãðàìì íà âûáðàííîì íîñèòåëå äàííûõ 

Íàñòðîéêà 

âîñïðîèçâåäå

íèÿ 

âèäåîãðàìì 

Ðåæèì ïîâòîðåíèÿ âèäåî 

Ïîâò. Âûêë.: Âîñïðîèçâîäÿòñÿ âñå âèäåîãðàììû èç âûáðàííîãî ðåãèñòðà 

Ïîâò. Âêë.: Ïîâòîðåíèå âûáðàííîé âèäåîãðàììû 

Ïîâò. âñå.: Âîñïðîèçâåäåíèå âñåõ âèäåîãðàìì íà âûáðàííîì íîñèòåëå äàííûõ 

Íàñòðîéêà 

÷àñîâ / 

êàëåíäàðÿ 

×àñû Âûáåðèòå öèôðîâûå èëè àíàëîãîâûå ÷àñû 

Íàñòðîéêà ÷àñîâ Íàñòðîéêà âðåìåíè. 

Ôîðìàò âðåìåíè  Íàñòðîéêà âðåìåíè: 12 ÷àñîâ (AM / PM) èëè 24 ÷àñà 

Äàòà  Íàñòðîéêà äàòû 

Ôîðìàò äàòû  Âûáåðèòå ôîðìó èçîáðàæåíèÿ êàëåíäàðÿ. Íàïð., ÄÄ/ÌÌ/ÃÃÃÃ  

Íàñòðîéêà 

ñèãíàëà 

òðåâîãè 

Ñèãíàë òðåâîãè 1 Íàñòðîéêà ñèãíàëà òðåâîãè, çâóêîâîãî òîíà è ãðàôèêà  

Ñèãíàë òðåâîãè 2 Íàñòðîéêà ñèãíàëà òðåâîãè, çâóêîâîãî òîíà è ãðàôèêà 

Ñèãíàë òðåâîãè 3 Íàñòðîéêà ñèãíàëà òðåâîãè, çâóêîâîãî òîíà è ãðàôèêà 

Ñèãíàë òðåâîãè 4 Íàñòðîéêà ñèãíàëà òðåâîãè, çâóêîâîãî òîíà è ãðàôèêà 

Ãðîìêîñòü ñèãíàëà 

òðåâîãè 

Íàñòðîéêà ãðîìêîñòè ñèãíàëà òðåâîãè. Âîçìîæíîñòè íàñòðîéêè: 1,2,3,4,5,6 

Îáùàÿ 

íàñòðîéêà 

ßçûê Âûáåðèòå ÿçûê, êîòîðûì âû æåëàåòå ïîëüçîâàòüñÿ. 

ßðêîñòü Íàñòðîéêà ÿðêîñòè äèñïëåÿ TFT. Âîçìîæíîñòè íàñòðîéêè: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Êîíòðàñò 
Íàñòðîéêà êîíòðàñòà äèñïëåÿ TFT. Âîçìîæíîñòè íàñòðîéêè: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Íàñûùåííîñòü 
Íàñòðîéêà íàñûùåííîñòè öâåòà äèñïëåÿ TFT. Âîçìîæíîñòè íàñòðîéêè: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 

Àâòîìàòè÷åñêàÿ ðàáîòà 
Âûáåðèòå çäåñü ðåæèì, â êîòîðîì ôîòîðàìêà äîëæíà áûòü çàïóùåíà ïîñëå âêëþ÷åíèÿ.  

(Ôîòîãðàôèÿ, ãëàâíîå ìåíþ, ÷àñû, êàëåíäàðü) 

Âêëþ÷åíèå Àêòèâèðîâàíèå àâòîìàòè÷åñêîãî âêëþ÷åíèÿ.  Âûêë. / Îäèí ðàç / Åæåäíåâíî 

Âûêëþ÷åíèå Àêòèâèðîâàíèå àâòîìàòè÷åñêîãî âûêëþ÷åíèÿ.  Âûêë. / Îäèí ðàç / Åæåäíåâíî 

Äëèòåëüíîñòü óêàçàíèé 

Âûáåðèòå âðåìÿ, íà ïðîòÿæåíèè êîòîðîãî íà èçîáðàæåíèè äîëæíû ïîêàçûâàòüñÿ óêàçàíèÿ 

î ôóíêöèÿõ êíîïîê â ðåæèìå ñëàéä-øîó è ñòàòóñ (ïàóçà) èëè  (âîñïðîèçâåäåíèå). 

Âîçìîæíîñòè íàñòðîéêè: 0 ñåê., 5 ñåê., 10 ñåê., 20 ñåê. 

Çàâîäñêàÿ íàñòðîéêà Ïðèáîð âîçâðàùàåòñÿ â ñîñòîÿíèå çàâîäñêîé íàñòðîéêè. 
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4) ÎÏÈÑÀÍÈÅ ÏÐÎÄÓÊÒÀ 

 

Èçîáðàæåíèå 

Öèôðîâîé äèñïëåé TFT LCD 
Ðàçìåð: 8 äþéìîâ (20,32 ñì âèäèìàÿ äèàãîíàëü ôîòîãðàôèè) 
Ýêðàííûé ðåæèì: 4:3 
Ðàçäåëüíàÿ ñïîñîáíîñòü: 800*600 ïèêñåëåé 

Áëîê ïèòàíèÿ 
Âõîä: 100~240Â AC, 50/60Ãö 
Âûõîä: 5Â 2A DC 

Ïîðò USB 
USB Host 2.0 & óñòðîéñòâî USB 2.0  
Ïîääåðæèâàåò íîñèòåëè èíôîðìàöèè USB 

Ïîääåðæèâàåìûå êàðòû 

ïàìÿòè 

SD/SDHC� (Secure Digital Card), MMC� (MultiMedia Card), MS� 

(Memory Stick) 

Ïîääåðæèâàåìûé 

ôîðìàò èçîáðàæåíèÿ 
JPEG, ìàêñèìàëüíàÿ ðàçäåëüíàÿ ñïîñîáíîñòü: 8000*8000 ïèêñåëåé 

Ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà 0°C ~ +45°C 

Èçìåðåíèÿ 225,5*185*23 mm 

Âåñ  ~ 553 rp 

Ïðèíàäëåæíîñòè 
Äèñòàíöèîííîå óïðàâëåíèå (âêëþ÷. áàòàðåþ), íîæêà, áëîê 

ïèòàíèÿ,ìíîãîÿçû÷íàÿ èíñòðóêöèÿ ïîëüçîâàòåëÿ 

 
Âû íå çíàåòå, êàê ðåøèòü ïðîáëåìó? 
Íàøà ãîðÿ÷àÿ ëèíèÿ ïî òåõíè÷åñêîé ïîääåðæêå êëèåíòîâ îòâåòèò íà Âàøè âîïðîñû: 
+49 (0) 900 1 50 40 30 çà 0,39 �/ìèí èç ñòàöèîíàðíîãî òåëåôîíà â Ãåðìàíèè. Öåíû íà çâîíêè èç 

ìîáèëüíûõ òåëåôîíîâ ìîãóò áûòü ðàçíûìè. 
 

 
Æåëàåì ìíîãî ðàäîñòè ñ öèôðîâîé ðàìêîé Èíòåíñî! 
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Óõîä 

 

 ×òîáû èçáåæàòü èìïóëüñîâ òîêà, íà óäàëÿéòå íà âèíòû íè êîðïóñ. 
 Íå èñïîëüçóéòå äàííûé ïðèáîð âáëèçè âîäû. Íå ïîääàâàéòå ïðèáîð âëèÿíèþ äîæäÿ èëè 

âëàæíîñòè. Íå ñòàâüòå âáëèçè ïðèáîðà ïðåäìåòû, êîòîðûå íàêàïëèâàþò âîäó èëè äðóãèå âèäû 

æèäêîñòåé. 
 Íå óñòàíàâëèâàéòå äàííóþ ôîòîðàìêó âáëèçè îòîïëåíèÿ, ïå÷åé èëè äðóãèõ ïðèáîðîâ, 

èçëó÷àþùèõ òåïëî. 
 Íå îòêðûâàéòå êîðïóñ. Íå ïûòàéòåñü ðåìîíòèðîâàòü ïðèáîð ñàìè. Ïðåäîñòàâüòå ýòî 

ïðîôåññèîíàëàì. 
 Èçáåãàéòå èñïîëüçîâàíèÿ íà ìåñòàõ ñ ïåñêîì. 
 Âñòàâüòå âèëêó äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ áëîêà ïèòàíèÿ â îòâåðñòèå ÖÔ ïîëíîñòüþ. Òîëüêî òàê ìîæíî 

èçáåæàòü ýëåêòðîñòàòè÷åñêîãî çàðÿäà. 
 Âûïîëíÿéòå âñå ïîäñîåäèíåíèÿ ïðàâèëüíî è íàä¸æíî. 
 Íå íàäàâëèâàéòå íà äèñïëåé. Çàùèùàéòå äèñïëåé îò ñèëüíûõ ñîëíå÷íûõ ëó÷åé. 
 Ôîòîðàìêà âîñïðîèçâîäèò òîëüêî ñîâìåñòèìûå ôîðìàòû. 
 Ôîòîãðàôèè ìîãóò áûòü çàùèùåíû ïðàâàìè òðåòüèõ ëèö. Âîñïðîèçâåäåíèå ôîòîãðàôèé áåç 

ëèöåíçèè ìîæåò áûòü íàðóøåíèåì àâòîðñêèõ ïðàâ. 
 Íå ïðèêàñàéòåñü ê ÖÔ âî âðåìÿ ðàáîòû ìåòàëëè÷åñêèìè ïðåäìåòàìè. 
 Èçáåãàéòå èñïîëüçîâàíèÿ íà ïîäóøêàõ, äèâàíàõ èëè äðóãèõ ïðåäìåòàõ áûòà, êîòîðûå 

ïîääåðæèâàþò ðàçâèòèå òåïëà, òàê êàê ñóùåñòâóåò îïàñíîñòü ïåðåãðåâàíèÿ ïðèáîðà. 
 Íå èçâëåêàéòå êàðòû ïàìÿòè âî âðåìÿ ÷òåíèÿ êàðò. Ýòî ìîæåò ïðèâåñòè â ñáîÿì â ñèñòåìå è 

ïîòåðå äàííûõ. 
 Íå âûêëþ÷àéòå ïðèáîð âî âðåìÿ âîñïðîèçâåäåíèÿ. 
 Íå óïàêîâûâàéòå ïðèáîð íåïîñðåäñòâåííî ïîñëå äëèòåëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ. Îáåñïå÷üòå 

äîñòàòî÷íîå îõëàæäåíèå. Â èíîì ñëó÷àå ñóùåñòâóåò îïàñíîñòü ïåðåãðåâàíèÿ. 
 Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ ëó÷øåãî ñåðâèñà âîçìîæíû èçìåíåíèÿ èíñòðóêöèè ïî îáñëóæèâàíèþ. 
 
 
 
Ïðîôèëàêòè÷åñêèé îñìîòð ïðèáîðà 

 

ÏÐÈÁÎÐ ÄÎËÆÅÍ ÁÛÒÜ ÂÛÊËÞ×ÅÍ. 
ÍÈÊÎÃÄÀ ÍÅ ÁÐÛÇÃÀÉÒÅ È ÍÅ ÍÀÍÎÑÈÒÅ ÆÈÄÊÎÑÒÜ ÏÐßÌÎ ÍÀ ÄÈÑÏËÅÉ ÈËÈ ÊÎÐÏÓÑ. 
 

×èñòêà äèñïëåÿ / êîðïóñà / ðàìêè 

 

Ïðîòðèòå êîðïóñ, ðàìêó è äèñïëåé LCD îñòîðîæíî ìÿãêîé, íåâîðñèñòîé è ñâîáîäíîé îò õèìèêàòîâ 

òêàíüþ. Èñïîëüçóéòå î÷èñòèòåëüíûå ñðåäñòâà, ñïåöèàëüíî ïðåäíàçíà÷åííûå äëÿ äèñïëåÿ LCD. 
 

Óòèëèçàöèÿ ñòàðûõ ýëåêòðîïðèáîðîâ 

 

 
 
Îáîçíà÷åííûå äàííûì ñèìâîëîì ïðèáîðû äîëæíû ñîîòâåòñòâîâàòü åâðîïåéñêîé äèðåêòèâå 2002/96/EC. 
Âñå ýëåêòðîïðèáîðû è ñòàðûå ýëåêòðîïðèáîðû äîëæíû óòèëèçèðîâàòüñÿ îòäåëüíî îò äîìàøíåãî ìóñîðà 

÷åðåç ïðåäóñìîòðåííûå äëÿ ýòîãî ãîñóäàðñòâîì ïóíêòû. 
Íàäëåæàùàÿ óòèëèçàöèÿ ýëåêòðîïðèáîðîâ è ñòàðûõ ýëåêòðîïðèáîðîâ ñëóæèò ïðåäîòâðàùåíèþ íàíåñåíèÿ 

âðåäà îêðóæàþùåé ñðåäå. 

 


